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Kits Combos

Oficina y Negocios

Escritura

Vasos, Mugs, Botellas Y Termos

Tecnología

Bolsos, Mochilas y Valijas

Llaveros

Hogar, Gastronomía y Cuidado Personal

Tiempo Libre

Apparel / Vestimenta

Algunas Sugerencias
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Kits - Combos
Productos combinados en Empaques Especiales,

Kits de Bienvenida, Regalos Combo

*Mensajes personalizados impresos…
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KIT BIENVENIDA ECOBAG
Empaque + 3 Productos – Consulte colores)

Bolsa ZecZ3

Botella ZecCake

Cuaderno ZecEco2 (c/Lápiz)

Botella ZecAlu

KIT REUSEME ESCRITORIO
Empaque + 3 Productos – Consulte colores

Caja Medium

Mug Marsh c/cuchara

Pencil case Reuseme

Cuaderno Ecocolors (c/Lápiz)

Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.
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KIT DRINK+TECH BOGOTÁ

Contiene:

Caja Pequeña 

Mug Bogotá

Parlante Play

KIT BIENVENIDA ESSENTIAL
Empaque + 3 Productos – Consulte colores de productos

Contiene: Caja Medium, Auricular Round, Botella Alu, 
Cuaderno Journal A5, Mug Bogota y Lapiz Slim Touch.

Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.
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KIT DRINKWARE
Empaque + Botella

Consulte colores

Caja Small

Botella ZecAlu

KIT DRINKWARE
Empaque + Botella

Consulte colores

Caja Small

Botella ZecWai

Consulte por otros disponibles…
Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.
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Consulte por otros disponibles…
Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.

KIT SPORT ESSENTIAL BAG
BOLSA DISPONIBLE EN DIFERENTES COLORES

Contiene:

Bolsa

Cuerda para saltar

Botella Plástica

Banano

KIT SPORT ESSENTIAL
BOLSA DISPONIBLE EN DIFERENTES COLORES

Contiene:

Caja Medium

Botella Plástica Like (Gris o Celeste)

Toalla Cloud (Gris o Rojo)

Cuerda para saltar

Banano
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Consulte por otros disponibles…
Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.

KIT DRINK + TECH
BOLSA DISPONIBLE EN DIFERENTES COLORES

Contiene:

Bolsa

Auriculares

Botella Plástica (Negro o Azul)

Jockey (Gris + Blanco, Negro o Azul)

KIT BBQ BAG
BOLSA DISPONIBLE EN DIFERENTES COLORES

Contiene:

Bolsa

Set BBQ - Asado

Delantal Yute
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KIT REUSE COOLER BAG
BOLSA DISPONIBLE EN DIFERENTES COLORES

Contiene:

Bolsa Yute

Cooler Bag Yute

Set de cubierto

Mug Eco

Consulte por otros disponibles…

KIT DRINKWARE

Contiene:

Caja Small

Botella Alu (diferentes colores)

Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.
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Consulte por otros disponibles…

PIM – N82  SET EJECUTIVO

Set Ejecutivo de Escritorio. Incluye cuaderno negro tapa dura 

texturada, tamaño A5 de 14.6 x 21 . 1.5 cm con 96 hojas 

lineadas amarillo claro, cierre elasticado negro, llavero ejecutivo 

con mosquetón, anillo y cuerpo metálico cromado y cinta de PU 

texturado y finalmente Bolígrafo ejecutivo metálico, cuerpo negro 

opaco y escritura azul. Presentación en elegante caja con tapa, 

de cartón piedra texturado negro, con interior cama de terciopelo 

negro, con troquelados para cada elemento. Un gran regalo para 

nivel ejecutivo

Personaliza el embalaje y productos con tu logo o mensaje.
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Consulte por otros disponibles…

PIM – J5  SET MULTIJUEGOS

Set Multijuegos en caja grande de PU negro, con tapa con hebilla cierre magnético. 

Incluye; 4 cachos de PU, 20 dados, 2 naipes ingleses y dominó grande. Medidas: 30 x 20 x 8,5cm.

Personaliza el embalaje y cachos con tu logo o mensaje.
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Cuaderno con tapa de tela 300D en dos tonos. . Hojas internas

de 70 gramos, con 80 hojas en formato rayado. El producto viene

en una bolsa de PLA 100% compostable.

Medidas: 14 x 21 x 1,4 cm.

Colores

Área y método de aplicación

G
A
T
O

URBAN NOTES
Libreta

La libreta perfecta para

acompañar el día a día. Con

señalador, bolsillo interno en el

dorso y cierre con banda

elástica. 80 páginas.

Material:

Poliéster, cartón y papel.

Medidas: 14 x 21 x 1,4 cm.

G268
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CUADERNO ZEC-DUOMO
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T524

Libreta mediana “White”

21 x 14,5 x 1 cm. Cartón. Libreta

de tapa dura color blanco.

Contiene 80 hojas rayadas,

señalador y cierra con banda

elástica del mismo color.

Negro VerdeAzul Rojo Naranja

T525

Libreta pequeña “White”

14,3 x 9,2 x 1,1 cm. Cartón.

Libreta de tapa dura color

blanco. Contiene 80 hojas

rayadas, señalador y cierra con

banda elástica del mismo color.

Negro VerdeAzul Rojo Naranja
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C494

Carpeta “Stylus I”

24 x 31 (cerrado). 48 x 31

(abierto). Lino 150D. Placa

metálica para grabado (Medida:

5x2 cm). In- terior plástico. Con

porta tarjetas y porta Bolígrafos

elásticos. Block tamaño A4 con

20 hojas blancas.

Gris

T277

Libreta mediana

21 x 14 x 1,5 cm Cartón. 80

hojas rayadas. 160 páginas.

Separador de hojas en tela.

Cierre con banda elástica.

Bolsillo interior en la parte

trasera de la libreta.

Rojo Azul

Negro Plata
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Nuevo!

T621

Cuaderno memo semanal “Workit”

15 x 21 x 2.4 cm. Hecho en cartón kraft de 

gran firmeza. Cuaderno anotador múltiples 

recursos. Contiene, sobre para regla de 

pvc en el interior derecho y diferentes 

compartimentos con: regla de made-ra, dos 

lápices negros, goma, sacapuntas y lápiz. 

Además 40 hojas tipo anotador con fecha y 

día de la semana. Post it/stickies de 

colores para marcar (azul, verde, amarillo, 

rosa y naranja). El cierre del cuaderno es 

con una banda elástica de color negro que 

permite una buena sujeción.
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Nuevo!

T638

Set de libreta y bolígrafo 

“Magic”

13 x 18 cm. Libreta color Kraft,

anillado metálico y 70 hojas

punteadas de 70g. Bolígrafo metálico

(BP295) color negro con tinta negra.

Mediante sistema de imanes el

bolígrafo queda sujetado a la tapa,

causando un efecto sorprendente.

Cartón
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T327

Libreta “Eco”

18 x 13,5 x 1 cm. Cuaderno de

cartón con espiral. Dos

autoadhesivos rectangulares

(grande y media- no), cinco

autoadhesivos señaladores de

diferente color y bolígrafo. 80

Hojas rayadas.

Negro Rojo Azul

Verde Rojo

Nero

Azul

T402

Anotador eco friendly con 

lápiz

14 x 9 x 1,5 cm. Cartón.

Anotador de cartón con detalles

en color, cierre con banda

elástica, por- ta bolígrafo con

bolígrafo incluido y 50 hojas

lisas recicladas.
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T164

Libreta “Ecológica”

18 x 13,8 x 1,5 cm. Elaborada

con papel reciclado. Incluye

bolígrafo biodegradable. Posee

70 hojas de color amarillo en

croquis (sin líneas).

T535

Libreta “Grecia”

21 x 14,2 x 1,3 cm. (cerrado) 21

x 28 x 1,3 cm. (abierta) Libreta

de símil corcho y PU con deta-

lle de costura. 80 hojas con

renglones punteados, señalador

de tela y elástico de color que

cierra o sostiene la hoja.
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T604

Organizador de escritorio

de bambú

19,5 x 8,5 x 0,7 cm. y 10 x 8,5 x 0,7 

cm. Bambú. Organizador de escritorio 

compuesto por dos piezas 

encastrables con compartimentos 

para accesorios y ranuras porta 

bolígrafo y porta celular. Parte

posterior también funciona como 

soporte porta celular. Incluye bolígrafo 

(cuerpo de bambú, pulsador, clip y 

detalles metálicos, tinta negra), set de 

5 señaladores autoadhesivos de 

diferentes colores y clips en color rojo. 

Ideal para acompañar tus tareas tanto 

en la oficina como home office. 

Presentación en caja de regalo.
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Nuevo!

T629

Soporte de escritorio para

celular “Bamboffice”

14 x 8 x 0.8 cm. Bambú. Soporte 

de escritorio para celular. 

Práctico y transportable. 

Presentación en caja de 

regalo kraft.
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R71

Porta-Lapicero / reloj digital 

multifunción

10,2 x 11,8 x 5,3 cm. Transparente con frente

Metalizado desmontable. Calendario, temperatura, 

alarma y batería incluida. Presentación en caja de 

regalo.

Cartón

T594

Porta Lápices 

ecológico “Malibú”

10 x 10 x 10 cm. Cartón. Porta 

Lápiz con post- it de tiras de 

diferentes colores flúo en el 

frente. Empujando hacia 

adelante, encuentras block 

rectangular con autoadhesivos 

de color amarillo y en la parte 

inferior un contenedor con hojas 

blancas de 7,4 x 8,7 cm.
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PIM – N69

Cubo Set Escritorio - Porta Lapices

Set de escritorio desarmable en cartón.

Incluye: 500 hojas notas, 50 notas amarillas, 125 

banderitas, compartimento porta-lápices.

Medidas cerrado: 9,5 x 9,5 cm.

Colores: Café natural, negro, azul, y rojo.

PIM – N0

Set de escritorio

16 x 6,3 x 2,2 cm.

Incluye: Bolígrafo, regla 12 cm, 300 notas adhesivas, 

750 banderitas.



Nuevo!

T630

Memoclip de escritorio 

“Bambstick”

2,5 x 2,5 x 2,5 cm. Alto 11,5 cm. 

Bambú. Memo clip de escritorio 

con base cúbica en bambú. 

Broche pinza cocodrilo de metal. 

Práctico, útil y transportable.
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T565

Set de autoadhesivos 

“Ximmy”

10,5 x 7 cm. Cartón. Set de 

autoadhesivos de diferente

tamaño uno de 6,5 x 5,2 cm. y 

cuatro de 6,5 x 1,2 cm.
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BIG PENCIL
Portalápices

Un lápiz gigante para usar de 

cartuchera o tener como 

lapicero. Su gran goma de 

borrar es tapa y también un 

práctico imán. Tapa imantada. 

Presentación en caja de regalo.

Imagenes ilustrativas, no incluye 

lápices ni clips.

Material: Plástico.

Medidas: 7 x 6 x 18,8 cm.

G141 DORA2

Calculadora

Calculadora con 2 colores de teclas

intercambiables para crear la 

combinación que más guste. 

Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico.

Medidas: 10,7 x 17 x 1,5 cm.

G270

Turquesa Petróleo Gris Rosa
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GROUP

Engrapadora

PASTE

Dispensador de cinta

Engrapadora de escritorio que combina

diseño y funcionalidad para el día a día.

Para broches tamaño 21/6. Presentación en

caja de regalo.

Materiales: Acrílico y metal rose gold.

Medidas: 12,8 x 6 x 3,1 cm.

Dispensador de cinta adhesiva que

combina di- seño y funcionalidad para el

día a día. Presenta- ción en caja de

regalo.

Materiales: Acrílico y metal rose gold.

Medidas: 11,5 x 6,4 x 3 cm.

G279

G280

Rosa

Rosa
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T189

Memo set “Office”

12,6 x 2,8 x 10,5 cm. Cuerina negra. 

8 Blocks autoadhesivos de diferente 

color en forma de flecha. 

2 Blocks autoadhesivos rectangulares 

de diferente color. 

2 Blocks autodhesivos cuadrados de 

diferente color. Presentación en caja 

de regalo.

Negro

T289

Mini notebook “Memo”

10,5 x 7,8 x 1,1 cm. Cartón.

Material reciclado. 80 hojas lisas

blancas. 5 blocks autoadhesivos

rec- tangulares de diferentes

colores. 1 bolígrafo de tinta

negra.
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Beige

Azul

T291

Memo box “Espiral”

7 x 7,5 x 2 cm Cartón. Material 

reciclable. 5 blocks autoadhesivos 

rectangulares grandes. 5 blocks 

autoadhesivos rectangulares chicos. 

Anillado.

Cartón

T290

Memo folder “Stick”

10,4 x 6,8 x 0,6 cm Cartón. 

Material reciclado.

1 block autoadhesivo

rectangular grande. 

5 blocks autoadhesivos

rectangulares chicos.

Bolsillo interno. 

Cierre con banda elástica.
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T459

Set de oficina “Cubo”

18 x 8,7 cm (abierto). 8,7 cm. (cerrado). 

Cartón. Set de block de colores de 100 

hojas estas vienen engomadas x 5 

colores. 25 señaladores x 5 colores en 

azul, amarillo, verde, rosa y naranja. 

50 notas adhesivas en color amarillo y 

un porta lapicero.

T513

Set de escritorio de bambú

12 x 10,5 x 2 cm. Bambú. 

Contiene un block adhesivo

rectangular de papel reciclado, 

un block adhesivo pequeño de 

color y 3 blocks en forma de 

flecha. El exterior del estuche es 

de bambú con detalles de tela, 

el interior es de plástico con 

divisiones.

T523

Set de escritorio “Cartel”

10 x 5,5 x 0,2 cm. Cartón. 

Material reciclado. Contiene

3 bloques autoadhesivos, 

2 rectangulares pequeños de 

color y 1 rectángulo color 

blanco.

Cartón
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T518

Set de sujeta papel

Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal.

Set de sujeta papeles metálicos

en frasco de vidrio con tapa

metálica. Presentación en caja

de regalo.

T517

Set de clips

Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal.

Set de clips metálicos en frasco

de vidrio con tapa metálica.

Presentación en caja de regalo.

Cobre

Cobre

T558

Set de clips y sujeta papeles 

“Baham”

Ø 10 x 2,6 cm. Plástico. Set de

clips y sujeta pa- peles color cobre

en estuche con 4 divisiones. 5

sujeta papeles de 1,9cm. 8 sujeta

papeles 1,5cm. 30 clips de 5 cm.

70 clips de 2,8 cm. Estuche 

contenedor con cuatro divisiones.

Presentación en caja de regalo.

Cobre
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BP192

Bolígrafo de bambú

Bolígrafo cuerpo de bambú.

Pulsador y puntera plásticos

color plata. Clip metálico. Tinta

negra.

BP218

Bolígrafo touch bambú

Bambú. Cuerpo de bambú con

clip metálico. Pulsador y

puntera de plástico color plata.

Tinta negra. Punta táctil touch

para pantallas táctiles.

BP218-TA

Bolígrafo touch bambú

Bambú. Cuerpo de bambú con

clip metálico. Pulsador y puntera

de plástico color plata. Tinta azul.

Pun- ta táctil touch para pantallas

táctiles.

BP192-TA

Bolígrafo de bambú

Bolígrafo cuerpo de bambú.

Pulsador y puntera plásticos

color plata. Clip metálico. Tinta

azul.

BP258

Set bambú “Nagano”

Bambú. Set de bolígrafo y lápiz

mecánico. Cuerpo de bambú.

Clip metálico. Puntera y pulsador

de plástico. Tinta negra. El

bolígrafo con puntera touch. En

caja de cartón que simula ser

madera. Presentación en caja de

regalo.
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BP298

Bolígrafo “VeryWood”

Bolígrafo con cuerpo de bambú

y punta plástica de diferentes

colores. Tinta negra.

BP298-TA

Bolígrafo “VeryWood”

Bolígrafo con cuerpo de bambú

y punta plástica de diferentes

colores. Tinta azul.

Azul Gris Negro

BP299

Bolígrafo metálico “Tagus”

Metal. Cuerpo de aluminio en

diferentes colores. Grip de

bambú. Clip metálico. Pulsador

y puntera plásticas color plata.

Tinta negra. Decape color plata.

Punta: Blanco - Negro  - Verde

Todos tinta negra

Azul
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Nuevo!

BP301-TA

Bolígrafo retráctil

“Copperfield I”

Nuevo!

BP302-TA

Bolígrafo roller

“Copperfield II”

Metal. Cuerpo de aluminio,

acabado engomado color

negro, muy suave al tacto.

Bolígrafo retráctil. Clip, botón y

anillos metálicos color cobre.

Tinta azul. Decapa cobre tanto

en el cuerpo como en la tapa.

Presentación en caja de regalo.

Metal. Cuerpo de aluminio,

acabado engomado color negro,

muy suave al tacto. Bolígrafo

roller. Apertura con tapa a presión.

Clip y anillos metálicos color cobre.

Tinta azul. Decapa cobre tanto en

el cuerpo como en la tapa.

Presentación en caja de regalo.

Negro+cobre Negro+cobre
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Nuevo!

BP303
Bolígrafo retráctil

“Copperfield III”

Metal. Cuerpo de aluminio,

acabado engomado color negro,

muy suave al tacto. Bolígrafo

retráctil. Clip, puntera y detalles

metálicos color cobre. Tinta negra.

Decapa color cobre.

BP303-TA
Bolígrafo retráctil

“Copperfield III”

Metal. Cuerpo de aluminio,

acabado engomado color negro,

muy suave al tacto. Bolígrafo

retráctil. Clip, puntera y detalles

metálicos color cobre. Tinta azul.

Decapa color cobre.

BP262-TA

Bolígrafo “Cobra”

Metal. Set de bolígrafo y rollerball.

Cuerpo negro. Detalles en clip y

punta color cobre. Decapa electro

cobre en la tapa para grabado

láser, lo que permite que las letras o

logo se vean en color cobre igual a

los detalles del producto. Tinta azul. 

Presentación en caja de regalo.

BP288

Bolígrafo “Pólux”

Metálico. Bolígrafo con apertura

giratoria. Decape cobre en la

parte de arriba. Cuerpo negro.

Detalles en clip, arco circular y

punta color cobre. Tinta negra.

Presentación en estuche con

cierre imantado.
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BP306-TA

Bolígrafo roller “Silverfield II”

Metal. Cuerpo de aluminio.

Bolígrafo roller. Apertura con tapa

a presión. Clip y anillos metálicos

color plata. Tinta azul. Decapa

color plata tanto en el cuerpo como

en la tapa. Presentación en caja de

regalo.

Nuevo!

BP306

Bolígrafo roller “Silverfield II”

Metal. Cuerpo de aluminio.

Bolígrafo roller. Apertura con tapa

a presión. Clip y anillos metálicos

color plata. Tinta negra. Decapa

color plata tanto en el cuerpo como

en la tapa. Presentación en caja de

regalo.

Nuevo!

BP305

Bolígrafo retráctil “Silverfield I”

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo

retráctil. Clip, botón y anillos

metálicos color plata. Tinta negra.

Decapa color plata tanto en el cuerpo

como en la tapa. Presentación en

caja de regalo.
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BP305-TA

Bolígrafo retráctil “Silverfield II”

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo

retráctil. Clip, botón y anillos

metálicos color plata. Tinta azul.

Decapa color plata tanto en el cuerpo

como en la tapa. Presentación en

caja de regalo.
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BP263-TA

Bolígrafo metálico “Misisipi”

Metal. Cuerpo metálico negro

mate. Clip y punta de metal. En

la parte de arriba touch.

Apertura girato- ria. Tinta azul.

Decape electroplateado en la

parte superior. Presentación en

caja de regalo.

BP265-TA

Bolígrafo metálico “Booker”

Metal. Cuerpo metálico mate.

Clip de metal y punta plástica.

Apertura giratoria. Tinta azul.

Decape elec- troplateado en la

parte superior. Presentación en

caja de regalo.

BP294

Bolígrafo metálico “Getty”

Acero inoxidable. Boligrafo

rollerball. Cuerpo laqueado

negro mate. Clip y puntera color

plata. Tinta negra. Presentación

en caja de regalo.

BP282

Bolígrafo metálico “Mikonos”

Metálico. Cuerpo color plata.

Clip color negro mate, apertura

giratoria con puntera touch.

Cartucho me- tálico. Tinta

negra. Estuche de cartón.

Decape cobrizo claro.

Presentación en caja de regalo.
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BP187

Bolígrafo roller “London”

Metal. Cuerpo metálico

engomado. Clip y detalles color

plata. Tinta gel negra. Decape

electroplateado en la parte

superior. Estuche con cierre

magnético.

BP187 METÁLICO

Bolígrafo roller “London” me-

talizado

Metal. Roller. Cuerpo metálico.

Clip y detalles color negro. Tinta

gel negra. Estuche con cierre

magnético.

Plata

BP226

Bolígrafo “London II”

Metal. Cuerpo metálico

engomado. Clip y detalles color

plata. Tinta negra. Decape

electroplateado en la parte

superior. Estuche con cierre

magnético.

BP231

Roller con estuche

Metal. Roller. Cuerpo de color

negro mate, clip con detalles

en color negro brillante. Tinta

negra. Decape electroplateado

en la parte superior. Con

estuche de cierre imantado.
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BP280

Bolígrafo metálico “Onega”

Metálico. Cuerpo color mate. Clip y

anillo de acero. Apertura giratoria.

Parte superior decapa acero. Parte

inferior decapa latón. Tinta negra.

Presentación en caja de regalo.

Gris

BP283

Bolígrafo metálico “Milos”

Metálico. Cuerpo color negro

engomado. Clip, puntera y

detalles en color plata. Apertura

giratoria. Tinta negra. Decape

electroplateado en la parte

superior. Presentación en caja

de regalo.

Nuevo tinta negra!

BP281

Bolígrafo “Volga”

Metálico. Cuerpo color mate. Clip y

anillo metálico. En la parte superior

decape electroplateado. Apertura

giratoria. Tinta negra. Presentación en

caja de regalo.

BP281-TA

Bolígrafo “Volga”

Metálico. Cuerpo color mate. Clip y

anillo metálico. En la parte superior

decape electroplateado. Apertura

giratoria. Tinta azul. Presentación

en caja de regalo.
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BP292

Bolígrafo metálico “Logix”

Metal. Cuerpo color negro

engomado. Puntera touch y

apertura giratoria. Cuenta con

detalles color plata. Tinta negra.

Decapa plata. Presentación en

caja de regalo.

BP293

Bolígrafo metálico “Río”

Metal. Cuerpo color plata con

detalles, capuchon con clip

plata brillante. Tinta gel color

negra. Decapa color plata.

Presentación en caja de regalo.

BP287-TA

Bolígrafo “Sirio”

Metálico. Bolígrafo con apertura

giratoria. Decape acero en la

parte superior e inferior. Cuerpo

color negro. Clip, tambor

superior y puntera color plata.

Tinta azul. Estuche con cierre

magnético.

BP289-TA

Bolígrafo “Altair”

Metálico. Bolígrafo touch con apertura giratoria. De-

cape acero en la parte superior. Cuerpo color negro

mate. Puntera y clip color negro brilloso. Tinta azul.

Presentación en caja de regalo.

Negro
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Negro

BP284

Bolígrafo metálico “Marusi”

Metálico. Bolígrafo touch.

Cuerpo color negro mate,

electroplateado en parte

superior. Clip metálico negro

brillante, detalle en color plata.

Apertura giratoria.

BP286

Bolígrafo metálico “Centauro”

Metálico. Pulsador touch color

plata. Clip metálico. Cuerpo

negro mate. Decapa electro

plateado en parte superior e

inferior del bolígrafo.

BP290

Bolígrafo metálico “Angra”

Metal. Cuerpo color negro

engomado. Pulsador, clip y

punta plata. Tinta negra.

Decape plateado.

Gris

Nuevo!

BP270

Bolígrafo metálico “Gregor”

Metálico. Pulsador y puntera

de plástico negro. Clip metálico

en color negro. Grip de goma

negro. Cuerpo de color gris.

Tinta negra.
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Nuevos 

colores!

BP193

Bolígrafo metálico

Aluminio. Cuerpo en aluminio

opaco. Pulsador y puntera

plásticos color plata brillante.

Clip metálico. Tinta negra.

Decapa electroplateado.

BP253-TA

Bolígrafo metálico “Mulhouse”

Metal. Formato ovalado. Cuerpo

de color. Puntera, clip y

pulsador de plástico negro.

Tinta azul.

BP254-TA

Bolígrafo metálico “Brest”

Metal. Cuerpo en metal, parte

superior plástica con detalle de

color negro. El clip funciona

como pulsador. Tinta azul.

BP264-TA

Bolígrafo metálico “York”

Aluminio. Cuerpo metálico. Clip,

punta y pulsador plásticos.

Punta touch. Tinta azul.
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BP295

BolÍgrafo “Burma”

Aluminio. Cuerpo metálico de

color. Clip, punta, y pulsador color

plata. En el centro del bolígrafo 

cuenta con dos arandelas y más

arriba finalizando el clip cuenta

con una muesca color plata. Tinta 

negra.

Nuevo!

BP304

Bolígrafo “Smoothie”

Metal. Cuerpo de aluminio,

acabado engomado en diferentes

colores, muy suave al tacto.

Bolígrafo retráctil. Clip, pulsador

y anillo metálicos color plata.

Tinta negra. Decapa color plata.

Nuevo!

BP296

Bolígrafo “Lantana”

Metal. Cuerpo metálico negro

mate. Clip del mismo color.

Apertura giratoria. Tinta negra.

Nuevo!

BP297

Bolígrafo “Pintacs”

Metal. Cuerpo metálico plata

mate. En la parte superior color

negro con clip del mismo color.

Apertu- ra giratoria. Tinta negra.
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Nuevo!

BP300

Bolígrafo retráctil “Croma”

Plástico. Cuerpo de diferentes

colores. Bolígrafo retráctil. Clip

plástico del mismo color del

cuerpo. Tinta negra. Sistema de

botón push para destapar.

Amplia área de impresión.

BP228

Bolígrafo plástico

Plástico. Apertura retráctil con

pulsador. Clip plástico, color

plata en punta y cuerpo. Tinta

negra.

BP228-TA

Bolígrafo plástico

Plástico. Apertura retráctil con

pulsador. Clip plástico, color

plata en punta y cuerpo. Tinta

azul.

Blanco Negro Rojo Naranja Verde Celeste

manzana

Azul
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PIM-L77 
Plástico, 

cuerpo blanco.
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PIM-L4 
Plástico, 

Cuerpo

metalizado.

PIM-L3 
Plástico, 

cuerpo 

color.

PIM-L36 
Plástico, 

Translúcido.

PIM-L39 
Plástico, 

cuerpo blanco.

PIM-L71 
Plástico

PIM-L96 
Plástico.

PIM-L101 
Plástico.

PIM-L100 
Plástico.



E
sc

ri
tu

ra

PIM-L107 
Plástico, 

Goma Touch,

Roller.
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PIM-L5 
Plástico.

PIM-L17 
Metálico,

Giratorio.

PIM-L22 
Metálico,

Giratorio.

PIM-L52 
Metálico..

PIM-L81 
Metálico,

Goma Touch,

Giratorio.

PIM-L63 
Metálico,

Giratorio.

PIM-L84 
Metálico,

Roller.

PIM-L161 
Metálico,

Giratorio.
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PIM-L62 
Metálico,

Giratorio.
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PIM-L18 
Metálico,

Roller.

PIM-L107 
Metálico,

Cobrizado.

PIM-L110 
Metálico,

Cobrizado

PIM-L111 
Metálico,

Cobrizado.

PIM-L126 
Metálico,

Blanco.

PIM-L32 
Portaminas.

PIM-L28 
4 Lápices

Grafito.

PIM-L25 
12 Lápices

Color.
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BP217

Bolígrafo plástico touch

Bolígrafo plástico giratorio con

detalles metálicos. Clip metálico.

Puntero para pantallas táctiles.

Tinta negra.

BP217-TA

Bolígrafo plástico touch

Bolígrafo plástico giratorio con

detalles metálicos. Clip metálico.

Puntero para pantallas táctiles.

Tinta azul.

Blanco

Negro Blanco Azul

GrisRojo

BP248

Bolígrafo Plástico “Tolón”

Plástico. Cuerpo blanco.

Pulsador y punta color plata.

Clip con detalle de color

transparente. Tinta negra.

BP285

Bolígrafo “Perso”

Plástico. Cuerpo color. Clip

pulsador y puntera color plata.

Tinta negra.

Blanco
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Nuevos 
tinta negra!

BP240

Bolígrafo plástico “Otto”

Plástico. Bolígrafo con cuerpo

plástico de color, botón

pulsador y puntera color plata.

Tinta negra.

BP240-TA

Bolígrafo plástico “Otto”

Plástico. Bolígrafo con cuerpo

plástico de color, botón

pulsador y puntera color plata.

Tinta azul.

BP241

Bolígrafo plástico “Nando”

Plástico. Bolígrafo con cuerpo

plástico de color con pulsador.

Tinta negra.

BP241-TA

Bolígrafo plástico “Nando”

Plástico. Bolígrafo con cuerpo

plástico de color con pulsador.

Tinta azul.

47



E
sc

ri
tu

ra

BP257-TA

Bolígrafo “Goodwell”

Plástico. Cuerpo blanco mate.

Clip, punta y pul- sador color

plata. Debajo del clip detalle de

color. Tinta azul.

Negro Azul Verde Amarillo Naranja Rojo Violeta

Nuevos 

tinta negra!

BP268

Bolígrafo plástico “Bilbo”

Plástico. Bolígrafo con pulsador.

Cuerpo plástico de color blanco

y clip de color. Tinta negra.

BP268-TA

Bolígrafo plástico “Bilbo”

Plástico. Bolígrafo con

pulsador. Cuerpo plástico de

color blanco y clip de color.

Tinta azul.

BP189

Bolígrafo resaltador

Plástico. Con tapa. Detalles en

color negro. Resaltador flúo

amarillo. Tinta negra.

48



E
sc

ri
tu

ra

Azul

BP185

Bolígrafo con base adhesiva

Plástico. Con base de plástico

blanca y detalles de color. Tinta

negra. BP149

Funda de pana

Para 1 pieza. No incluye bolígrafo.

BP271

Estuche de cartón

18 x 4 x 2 cm. Cartón. Estuche

para un bolígrafo. Dos piezas

de cartón: una base para

guardar el bolígrafo y el

estuche exterior con abertura

para ver el interior.

Negro

Negro
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Lápiz confeccionado en paja de trigo y
ABS. Tinta de color azul. Apertura con
sistema retráctil.

Área y método de aplicación

Lápiz confeccionado en paja de trigo. Tinta
de color azul. Apertura con sistema
retráctil.

Área y método de aplicaciónÁrea y método de aplicación

DESERT BEATRIX

Lápiz de cuerpo sólido, realizado en
ABS. Tinta de color azul. Apertura con
con clip retractil.

HARVEST



Lápiz confeccionado en ABS, de cuerpo de 
color blanco y clip en color. Apertura con 
pulsador. Tinta Azul.

Área y método de aplicación

NOLAN SLIM TOUCH

Lápiz de metal de diseño elegante con clip
y apertura medio giro. Posee touch para
pantallas táctiles. Tinta azul.

Área y método de aplicación Área y método de aplicación

Lápiz de metal. Diseño elegante.
Con clip. Apertura medio giro. Tinta azul.

SLIM



Medidas: 8 x 20 x 1,2 cm.

Colores

Área y método de aplicación

VISIBILITY STATIONARY SET

Cartuchera plástica transparente con cierre.
Incluye: Lápiz, lapiz grafito, regla y goma.
Colores: negro, rojo y azul.

Medidas: 20 x 8.5 x 2 cm.

Área y método de aplicación

STATIONARY SET APTITUDE

Cartuchera de tela con cierre. Incluye: Lápiz, 
Lápiz grafito, regla, goma y sacapuntas.



Medidas: 9 x 4,5 x 0,7 cm.

Área y método de aplicación

Set de Mini Lápices Grafito x 6
Set de 6 lápices grafito mini de colores. Mina de 2mm.
Realizado en madera de pino y Cardboard ECO. Incluye
caja de cartón reciclado.

PIM – L108

Set de Lápices Grafito x 6
Set de 6 lápices grafito de colores. En estuche de 
madera.
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T601

Set de tazas “Santa Marta”

Ø 8 x 10 cm. Capacidad 225 ml.

Vidrio. Set de 2 tazas de vidrio con

asa, ideal para tomar bebidas

calientes. Presentación en caja de

regalo.

Apto para micro-ondas y lavavajilla.

Transparente
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T675

Taza Magui

Ø 8 cm x 9,7 cm. Capacidad 350 ml. 

Vidrio + bambú. Taza de vidrio con tapa 

de Bambú barnizado. Presentación en 

caja de regalo kraft.
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T675

Sert Tazas Magui

Ø 8 cm x 9,7 cm. Capacidad 350 ml. (cada taza). Vidrio + bambú. 

Set de dos tazas de vidrio con tapa de Bambú barnizado. 

Presentación en caja de regalo kraft.
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T499

Set de vasos de 

vidrio “Glasgow”

T549

Set de vasos de 

vidrio “Double”

Ø 8 x 8 cm. Capacidad 220 ml.

cada vaso. Vidrio. Set de dos

vasos doble pared. Apto para

bebidas frías y calientes.

Presentación en caja de regalo.

Apto para lavavajillas.

Ø 8,3 x 10 cm. Capacidad 280

ml cada vaso. Vi- drio. Set de

vasos doble pared. Apto para

bebidas frías y calientes.

Presentación en caja de regalo.

Apto para lavavajillas.

Transparente

Transparente

T599

Taza doble vidrio 

“Colombia”

Ø 9 x 9,5 cm. medida de la taza y Ø 9

medida de la tapa de bambú. Capacidad

250 ml. Vidrio y Bambú. Taza de doble

vidrio con tapa de bambú que además se

puede utilizar como posa taza/vaso. No

pasa el calor. Presentación en caja de

regalo Kraft.

Apto para lavavajillas (únicamente la taza).
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Set de dos vasos de vidrio de borosilicato doble 

pared con cinco marcas de medidas de cafe para 

probar y elegir el tipo de café ideal para cada

momento. Presentación en caja de regalo que incluye 

las proporciones para una correcta preparación. 

La colección “Sommelier de Cafe x Gato” fue creada

junto a Nicolás Artusi, periodista y

sommelier de café. Escribió “Manual del Café, guía 

definitiva para comprar, preparar y tomar”, entre otros

libros, y fue declarado Personalidad Destacada de la

Cultura de la Ciudad de

Buenos Aires.

Material: Vidrio de borosilicato.

Capacidad: 200 ml. c/u.

Diámetro: 7 cm.

Alto: 9 cm

Apto para lavavajillas.

BARISTA
Set de vasos

G302

ESPRESSO 30ML DOBLE 60ML AMERICANO 90ML CAPUCCINO 180ML LATTE 200ML

Nuevo!
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Mug reutilizable confeccionado en vidrio de doble
pared de borosilicato. Gracias a su doble pared, no
transmite el calor de la bebida a la manos. Cuenta con
tapa con boquilla con cierre a presión y banda de
silicona gris antideslizante personalizable.
Capacidad: 350 ml.
Medidas: 14,5 x 8,5 (Altura x Diámetro).
Se presenta en GiftBox. ReUseMe.

MUG “JAVA” con 

Bombilla
Nuevo!
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Mate realizado en acero inoxidable bicapa 304 (18/8).
Cuenta con doble pared aislante que mantiene la
temperatura durante toda la cebada, manteniendo 30
minutos el agua caliente y 3 horas el agua fría. No
traspasa sabores ni aromas a tu yerba. Producto libre
de BPA. Incluye bombilla de acero inoxidable.
Medidas: Altura: 10.5 cm. Diámetro: 8 cm.
Capacidad: 256 ml.
Colores disponibles: Verde y Negro.

MATE “ORIGEN” 

con Bombilla
Nuevo!

60



G
A
T
O

Ó 350 ML.
Botella de vidrio

Amarillo

Gris claro

Violeta

Azul

Rojo

Gris oscuro

Rosa

Aqua

G211

Botella con funda de silicona.

Reutilizable. No altera el sabor del

líquido. No se degrada con el uso.

Resistente a la corrosión. Tapa a

rosca, anti-derrame y con manija de

agarre. Presentación en caja de

regalo.
NO dejar en el freezer. Como sucede con

cualquier envase de vidrio, cuando el

agua llega a su punto de congelamiento,

se expande, es decir aumenta su

volumen, lo que produce que ante la

presión, la botella se quiebre o explote.

Material: Vidrio de borosilicato.

Capacidad: 350 ml.

Diámetro: 6,5 cm.

Alto: 20 cm.
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Ó 500 ML.
Botella de vidrio

G212

Botella con funda de silicona. Reutilizable.

No altea el sabor del líquido. No se

degrada con el uso. Resistente a la

corrosión. Tapa a rosca, anti-derrame y con

manija de agarre. Presentación en caja de

regalo.
NO dejar en el freezer. Como sucede con

cualquier envase de vidrio, cuando el agua

llega a su punto de congelamiento, se expande,

es decir aumenta su volumen, lo que produce

que ante la presión, la botella se quiebre o

explote.

Material: Vidrio de borosilicato.

Capacidad: 500 ml.

Diámetro: 6,5 cm.

Alto: 24 cm.
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T550

Botella “Belize”

Ø 5,5 x 19,5 cm. Capacidad 440 ml.

Vidrio. Cuerpo traslúcido. Funda de

neopreno para proteger la botella y

mantener la temperatura de las

bebidas. Tapa de acero inoxidable con

tira de tela. Presentación en caja de

regalo.

Atención: En este producto sólo la

botella es apta para microondas y

lavavajillas, la tapa y el neoprene NO

pueden ser expuesto en ninguno de

los dos electrodomésticos.
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T520M + T521

Botella de plástico “Ocean” M con tapa

opaca

Ø 8 x 20,5 cm. Capacidad 810 ml. Plástico.

Peso de la botella: 61 gramos. Peso de la

tapa: 12 gra- mos. Cuerpo traslúcido. Tapa

de rosca con lazo de agarre.

ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan

por separado. No utilizar con bebidas

gaseosas ni líquidos calientes. El

manejo de este producto es delicado.

No exponer al sol y temperaturas altas.

T520 + T521

Botella de plástico “Ocean”

Rojo opacoVerde manzana

opaco

Azul opaco Violeta opaco

Negro opaco

Naranja opaco

Blanco opaco

Azul

traslúcido

Rojo

traslúcido
Blanco

traslúcido

Verde manzana

traslúcido

Negro

traslúcido

Amarillo

traslúcido
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T607

Botella de vidrio “Laguna”

Ø 6,2 x 23 cm. Capacidad 500

ml. Vidrio. Botella de vidrio con

acabado frosty. Tapa de acero

inoxi- dable, aro de silicona

antiderrame y correa de tela

reforzada. Presentación en caja

de regalo.
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Nueva!

T653

Botella “Cozumel”

Ø 6,5 x 21 cm. Capacidad 550 ml.

Material PET

con tapa de acero. Correa para

transportar.



T564

Mug “Big”

Ø 10 x 20 cm. Capacidad 850 ml. Acero

Inoxida- ble. Mug doble pared, interior en

acero 304 y ex- terior en acero 201.

Pintura Powder Coat (pintura mas

duradera y resistente a la corrosión y el

paso del tiempo). Tapa plástica

transparente a presión con cierre

antiderrame. Mantiene las bebidas frías o

calientes por más tiempo. Presentación

en caja de regalo.
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T526

Mug “Odolné”

Ø 8,5 x 13,3 cm. Capacidad 350 ml. Acero

inoxi- dable. Mug doble pared. Interior de

acero 304 y exterior de acero 201. Tapa

plástica transparente a rosca con cierre anti

derrame. Mantienen las be- bidas frías y

calientes por más tiempo. No utilizar con

bebidas gaseosas. Presentación en caja

de regalo.

Blanco Gris Negro

Negro Blanco
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Nuevo!

T625

Mug “Nori”

Ø 8 cm X 17.6 cm. Capacidad

500 ml. Polipropileno y acero

inoxidable. Mug doble pared.

Interior en plástico y exterior de

acero inoxidable 201. Tapa 

transparente a presión con

boquilla y seguro anti-vuelco.

Base antideslizante.

Presentación en caja de regalo.
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Nuevo!

T614

Mug térmico “Astoria”

Ø 9 x 16,5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero Inoxi- dable. Mug doble pared,

sellado al vacío. Interior acero 304 y

exterior acero 201. Tapa plástica a

rosca con seguro hermético

antiderrame. Pintura Powder Coat

(pintura mas duradera y resistente a la

corrosión y el paso del tiempo).

Mantiene hasta 12 hs la temperatura

de las bebidas calientes y 24 hs de las

bebidas frías. Presentación en caja de

regalo.

Negro



Nuevo!

T646

Jarro cervecero térmico “Oktober”

Ø 10 x 17 cm. Capacidad 700 ml.

Acero inoxidable. Jarro cervecero

doble pared, sellado al vacío. Interior

en acero 304 y exterior en acero 201.

Mango Plástico. Pintura Powder coat

(pintura más duradera y resistente a la

corrosión y el paso del tiempo).

Presentación en caja de regalo.
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NegroBlanco

Azul

T504

Mug “Iron”

Ø 6,5 x 16 cm. Capacidad 300

ml. Acero inoxidable y plástico.

Mug doble pared. Exterior

metálico con detalles en relieve,

interior plástico. Tapa plástica a 

rosca. Base antideslizante. 

Presentación en caja de regalo.

Plata
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Nuevo!

T643

Mug térmico “Nórdico”

Ø 8,6 x 18,5 cm. Capacidad 600

ml. Acero inoxidable. Mug doble

pared, sellado al vacío. Interior

en acero 304 y exterior en acero

201, con detalles de Bambú.

Tapa plástica transparente, con

sistema antiderrame. Mantiene

hasta 12 hs la temperatura de

las bebidas calientes y 24 hs

de las bebidas frías.

Presentación en caja de regalo

kraft.
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T534

Mug “Bolje”

Ø 7 x 25,5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxi- dable. Mug doble pared.

Interior de acero 304 y exterior de

acero 201. Tapa plástica con botón a

presión de apertura. Traba de

seguridad. No es térmico. Mantiene las

bebidas frías y calientes por más

tiempo. Presentación en caja de regalo.

Blanco Negro

T527

Mug “Tesko”

Ø 7 x 19 cm. Capacidad 400 ml.

Acero inoxidable. Mug doble

pared. Interior en acero 304 y

exterior en acero 201. Tapa a

rosca de polipropileno con

cierre anti derrame. Base de

goma antideslizante. No es un

termo. Mantiene las bebidas

frías y ca- lientes por más

tiempo. Presentación en caja

de regalo.

Gris
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T570

Mug “Dyker”

Ø 8,5 x 18 cm. Capacidad 600 ml.

Plástico y acero inoxidable. Doble

pared. Interior de polipropileno

(PP) y exterior combinado con

acero inoxidable

201. Tapa transparente con

seguro antiderrame Presentación

en caja de regalo.

Negro

T563

Mug “Bronx”

Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad 350

ml. Acero inoxida- ble. Mug

doble pared Interior acero 304 y

exterior acero 201. Tapa a

rosca, botón para abrir y cerrar.

Lazo para sujetar en la

muñeca. Base antideslizante.

Mantiene las bebidas frías o

calientes por más tiempo.

Presentación en caja de regalo.
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Nuevo!

T650

Mug térmico “Mallow”

Ø 8,8 x 11,5 cm. Capacidad 350 ml. Acero

inoxidable. Mug doble pared, sellado al

vacío. Interior en acero 304 y exterior en

acero 201. Tapa plástica transparente y anillo

de silicona antiderrame. Pintura powder coat

(pintura más duradera y resistente a la

corrosión y el paso del tiempo). Mantiene

hasta 12 hs la temperatura de las bebidas

calientes y 24 hs de las bebidas frías.

Presentación en caja de regalo.

Blanco Celeste NegroNavy blueRosa
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T575

Mug “Uma”

Ø 8 x 11,5 cm. Capacidad 300 ml. Polipropileno y acero inoxidable. Doble Pared.

Interior de plástico y exterior acero inoxidable 201. Pintura Powder Coat (pintura

mas duradera y resistente a la corrosión y el paso del tiempo). Tapa transparente

con seguro antiderrame. Base antideslizante. Presentación en caja de regalo.



G
A
T
O

CANELÉ+
Vaso térmico

Vaso térmico con tapa antivuelco

para mantener las bebidas frías o

calientes. Doble Pared. Tapa a

rosca. Presentación en caja de

regalo.

Materiales: Plástico BPA free y TPR.

Capacidad: 330 ml.

Diámetro: 9,5 cm.

Alto: 16 cm.

G254

Celeste

CANELÉ+ XL
Vaso térmico

Vaso térmico con tapa anti-vuelco

para mantener las bebidas frías o

calientes. Doble Pared. Tapa a

rosca. Presentación en caja de

regalo.
Materiales: Plástico 

BPA free y TPR.

Capacidad: 450 ml.

Diámetro: 9,5 cm.

Alto: 18,7 cm.

G255

RojoRosa Amarillo
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MUG OSLO
Vaso térmico

Mug construido en doble pared de
acero inoxidable, esmaltado de color
en su exterior y tapa de polipropileno
antiderrame. Reutilizable.
El producto viene en una bolsa de
PLA 100% compostable dentro de
una caja de cartón.
Dimensiones: 17 x 9 cm | 7 cm de
base. Ideal para café, té, bebidas frías
o calientes. Capacidad:500ml.
Pampa Spirit.
Colores: Blanco, Negro, Gris.

MUG TITAN
Vaso térmico

Mug de doble pared con capacidad
de 30 oz (887ml). Está
confeccionado en acero inoxidable
304 en su interior, y su exterior en
acero inoxidable esmaltado. Tapa
antiderrame realizada en ABS y PP,
con sorbete incluido de silicona y
Acero inoxidable.
El producto viene en una bolsa de
PLA 100% compostable dentro de
una caja de cartón. Ideal para uso
diario.
Dimensiones: 24,5 x 9 cm | 7 cm la
base | 26 cm de largo sorbete.
Pampa Spirit.
Colores: Blanco, Negro, Gris.
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T486

Mug “Take Fast”

Ø 7 x 14 cm. Capacidad 290 ml. Acero

inoxidable y plástico. Mug térmico doble

pared, interior de plástico y exterior de acero

inoxidable. Tapa a rosca plástica color negro

con cierre a presión antiderrame. Base

antideslizante.

Presentación en caja de regalo.
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T598

Botella “Chloe”

Ø 6 x 22,5 cm. Capacidad 550 ml.

Aluminio. Botella de aluminio,

cuerpo de diferentes colores. Tapa

de acero a rosca.
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Negro Azul Verde Rojo

T295

Mug “Siluet”

Ø 6,8 x 19,5 cm. Capacidad

380 ml. Acero inoxidable. Mug

doble pared. Interior de acero

304 y exterior de acero 201.

Mantiene las bebidas frías o

calientes por más tiempo.

Presentación en caja de regalo.

Gris Rojo Azul

T456

Mug “Siluet Black”

Ø 6,8 x 19,5 cm. Capacidad

380 ml. Acero inoxidable. Mug

doble pared. Interior de acero

304 y exterior de acero 201.

Mantiene las bebidas frías o

calientes por más tiempo.

Presentación en caja de regalo.
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PIM – M3

450 ml. Mug térmico de doble

pared aislante con tapa rosca y

dosificador. Interior y tapa de

PVC negro y exterior de plástico

traslúcido.

75

PIM – M2

440 ml. Mug térmico cónico de

doble pared aislante con tapa

pull-up de PVC negro y

dosificador. Base interior de

Acero Inoxidable y pared

exterior de PVC.

PIM – M1

450 ml. Mug térmico de doble

pared aislante con tapa rosca

con seguro antivuelco y

dosificador. Interior y tapa de

PVC negro y exterior de acero

inoxidable.

PIM – M4

450 ml. Mug térmico de doble

pared aislante con tapa rosca

de acero inoxidable y

dosificador. Interior de PVC

negro y exterior de PVC negro y

acero inoxidable
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PIM – B60

350 ml. Tazón de madera de

Bamboo, interior de Acero

Inoxidable.
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PIM – B62

450 ml. Tazón Cervecero de

madera de Bamboo, interior de

Acero Inoxidable.

PIM – B63

350 ml. Vaso de madera de

Bamboo, interior de Acero

Inoxidable. Presentación en

caja de cartón forrado natural.

PIM – M4

410 ml. Mug de madera de

Bamboo, interior de Acero

Inoxidable, tapa con dosificador.
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Nueva!

T622

Botella “Drinker”

Ø 7 x 25 cm. Capacidad 800 ml.

Botella de aluminio con manija

de agarre en la tapa, sorbete

plástico y boquilla rebatible.

Tapa a rosca plástica color

negro. Presentación en caja de

regalo.

Plata Verde RojoAzul Negro
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T455

Botella “Roy”

Ø 6,5 x 17,5 cm. Capacidad 400

ml. Aluminio. Botella de aluminio

con cierre de plástico y carabina

metálica.

T533

Botella sublimable “Roy”

Ø 6,5 x 17,5 cm. Capacidad 400 ml.

Aluminio. Permite sublimación.

Tapa a rosca plástica y gancho

metálico.

Azul Naranja NegroVerde

manzana

Rojo Plata

Blanco

T545

Botella “Rex”

Ø 7,2 x 25,5 cm. Capacidad 750 ml.

Aluminio. Botella de aluminio. Tapa

a rosca plástica y gancho metálico.

T546

Botella sublimable “Rex”

Ø 7,2 x 25,5 cm. Capacidad 750 ml.

Aluminio. Botella de aluminio blanca

con base para poder sublimar. Tapa

a rosca plástica y gancho metálico.

Azul NegroVerde

manzana

RojoPlata

Blanco
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Nueva!

T641

Botella “Armin”

Ø 7,3 x 24 cm. Capacidad 750 ml.

Aluminio. Tapa de acero con

manija metálica rebatible y

detalles en bambú. Anillo de

silicona antiderrame.

Presentación en caja de regalo

kraft.

Azu

l

Negr

o
Plat

a

Blanc

o
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Nueva!

K106

Botella térmica “Gaudí”

Ø 7,6 x 26,5 cm. Capacidad 600 ml. Acero

inoxidable. Botella doble pared, sellada al

vacío. Interior en acero 304 y exterior en

acero 201. Pintura en colores mate. Tapa

combinada en plástico del mismo color de

la botella y acero inoxidable 201. Mantiene

hasta 12 hs. la temperatura de las bebidas

calientes y 24 hs. de las bebidas frías.

Presen- tación en caja de regalo.
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Nueva!

T608

Botella “Manhattan”

Ø 6,5 x 25 cm. Capacidad 800 ml.

Acero inoxidable. Botella de

acero inoxidable 304. Tapa

combinada en plástico y acero

inoxidable 201 con tira de color

gris de 12 cm. de largo. Ideal

para llevarla a todos lados.

Presentación en caja de regalo.

80

Nueva!

T654

Botella “Pretty”

Ø 7 x 19 cm. Capacidad 450

ml. Vidrio y polipropileno.

Botella de vidrio con

recubrimiento plástico. Tapa a 

rosca con detalles metálicos. 

Presentación en caja de regalo.
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Nueva!

T610

Botella “Ottawa I”

Ø 7 x 23,5 cm. Capacidad 500 ml. Botella

doble pared, sellada al vacío. Interior de acero

304 y exterior de acero 201. Cuerpo color

negro y tapa a rosca de acero. Mantiene

hasta 12 hs la temperatura de las bebidas

calientes y 24 hs de las bebidas frías.

Presentación en caja de regalo.

Nueva!

T611

Botella “Ottawa II”

Ø 7 x 26 cm. Capacidad 750 ml. Botella

doble pa- red, sellada al vacío. Interior de

acero 304 y exterior de acero 201. Cuerpo

color negro y tapa a rosca de acero.

Mantiene hasta 12 hs la temperatura de las

bebidas calientes y 24 hs de las bebidas

frías. Presentación en caja de regalo.

Blanco Negro

Negro
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T566

Botella “Hop”

Ø 6,6 x 23 cm. Capacidad 600 ml.

Aluminio, plástico y silicona.

Cuerpo color plata, tapa de color

traslúcida con tira de silicona (de 8

cm.) del mismo color. Presentación

en caja de regalo.

Verde manzana Azul Rojo Negro

T602

Botella “Han”

Ø 6,6 x 23,2 cm. Capacidad

600 ml. Aluminio. Botella de

aluminio con cuerpo color. Tapa

trans- parente con tira de

silicona (de 8 cm) del mismo

color que el cuerpo de la

botella. Cuerpo de botella

recubierto con pintura especial

para facilitar la impresión del

producto. Presentación en caja

de regalo.

Rojo Azul Negro Blanco
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T591

Botella de vidrio “Ananá”

Ø 6,2 x 23 cm. Capacidad 500 ml.

Vidrio resistente. Cuerpo traslúcido

con tapa de acero inoxidable y tira

color gris que permite transportarla.

Presentación en caja de regalo.

T578

Botella de vidrio “Park”

Ø 6,2 x 23 cm. Capacidad 500 ml.

Vidrio resistente. Cuerpo traslúcido

con tapa a rosca de bambú.

Presentación en caja de regalo.

Atención: En este producto,

solo la botella es apta para

microondas y lavavajillas, la

tapa NO puede ser expuesta en

ninguno de los dos

electrodomésticos.
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Nueva! Nueva!

T541M + T521

Botella “Surprise” M

Ø 6 x 22 cm. Capacidad 650 ml.

Plástico. Cuerpo translúcido.

ATENCIÓN: Botella y tapa se

entregan por separado. No utilizar

con bebidas gaseosas ni líquidos

calientes. El manejo de este

producto es delicado. No exponer

al sol y temperaturas altas.

T541 + T540K

Botella “Surprise” M

Ø 6 x 22 cm. Capacidad 650 ml. Cuerpo

translúci- do. Tapa plástica blanca y tira

de silicona de color. ATENCIÓN:

Botella, tapa y tira de silicona se

entregan por separado. No utilizar con

bebidas gaseosas ni líquidos

calientes. El manejo de este producto

es delicado. No exponer al sol y

temperaturas altas.

Verde manzana Verde manzanaRojo RojoAzul AzulNaranja NaranjaVioleta Negro NegroAmarillo Blanco

84



V
as

o
s,

m
u
gs

y
b
o
te
lla

s

85

T538-COLOR + T542

Botella de plástico “Hawaii” 

color

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET.

Capacidad 600 ml. Peso de la botella:

61 gramos. Peso de la tapa: 26

gramos. Plástico. Cuerpo

transparente. Tapa a rosca.

ATENCIÓN: Botella y tapa se

entregan por separado. No utilizar

con bebidas gaseosas ni líquidos

calientes. El manejo de este

producto es delicado. No exponer al sol y

temperaturas altas.

T520 + T540K

Botella de plástico “Ocean”

Ø 8 x 20,5 cm. Capacidad 810 ml.

Peso de la bote- lla: 61 gramos. Peso

de la tapa: 23 gramos. Plástico.

Cuerpo traslúcido.

ATENCIÓN: Botella, tapa y tira se

entregan por separado. No utilizar

con bebidas gaseosas ni líquidos

calientes. El manejo de este

producto es delicado. No exponer

al sol y temperaturas altas.
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T538 + T521

Botella de plástico “Hawaii”

T538 + T540K

Botella de plástico “Hawaii”

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad

600 ml. Peso de la botella: 61 gramos.

Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico.

Cuerpo transparente. Tapa a rosca.

ATENCIÓN: Botella y tapa se

entregan por separado. No utilizar

con bebidas gaseosas ni líquidos

calientes. El manejo de este

producto es delicado. No exponer al

sol y temperaturas altas.

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad

600 ml. Peso de la botella: 61 gramos.

Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico.

Cuerpo transparente. Tapa a rosca.

ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan

por separado. No utilizar con bebidas

gaseosas ni líquidos calientes. El

manejo de este producto es delicado.

No exponer al sol y temperaturas

altas.

Rojo NegroVerde NaranjaBlanco AzulAzul RojoAmarillo VerdeNegro
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T473-B-R

Botella “Splash”

Ø 6,5 x 18 cm. Capacidad 550

ml. Plástico. Tapa plástica a

rosca, boquilla deportiva

engomada y rociador con

gatillo que tira una suave

lluvia. Correa de color.

Presentación en caja de

regalo.
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T539M + T521
Botella “Ocean Color” M con "tapa opaca".

T539 + T521
Botella “Ocean Color” con "tapa traslúcida".

Ø 8 x 20,5 cm. Capacidad 810 ml. Plástico PET.

Peso del botella: 63 gramos. Peso de la tapa:

12 gramos. Cuerpo de color traslúcido.

ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan por

separado. No utilizar con bebidas gaseosas ni

líquidos calientes. El manejo de este producto

es delicado. No exponer al sol y temperaturas

altas.

Humo + Humo opaco Rojo + Rojo opaco Verde + Verde opaco Azul + Azul opaco
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T576

Botella térmica “Muak”

Ø 6,5 x 26,5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxidable. Botella doble pared,

sellada al vacío. Interior de acero 304 y

exterior de acero 201. Tapa a rosca y

base metálica color plata. Mantiene

hasta 12 hrs la temperatura de las

bebidas calientes y 24 hrs de las

bebidas frías. Presentación en caja de

regalo.

Blanco Plata Negro

T606

Botella térmica “Isla”

Ø 7 x 25,5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxidable. Botella doble

pared, sellada al vacío. Interior de

acero 304 y exterior de acero 201.

Cuerpo y tapa a rosca del mismo

color. Mantiene hasta 12 hrs la

temperatura de las bebidas

calientes y 24 hrs de las bebidas

frías. Presentación en caja de

regalo.

AzulRojo

Negro BlancoPlata
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Botella “Atuel”

Ø 7 x 25,5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxidable. Botella doble

pared, sellada al vacío. Interior de

acero 304 y exterior de acero 201.

Cuerpo y tapa a rosca del mismo

color. Mantiene hasta 12 hrs la

temperatura de las bebidas

calientes y 24 hrs de las bebidas

frías. Presentación en caja de

regalo.

Botella “Pasadena”

Botella térmica de doble pared de
acero inoxidable y tapa de bambú con
capacidad de 500 ml. Ideal para
deporte o uso diario. El producto viene
en una bolsa de PLA 100%
compostable dentro de una caja de
cartón. Dimensiones: 27,2 x 7 cm..
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K105

Botella térmica “Kupfer”

Ø 6,6 x 24,5 cm. Capacidad 500 ml. Acero

inoxida- ble. Botella doble pared, sellada al

vacío con recubrimiento de cobre. Interior

de acero 304 y exterior de acero 201.

Pintura color negro mate. Tapa de acero a

rosca. Mantiene por más de 12 hs la

temperatura de las bebidas calientes y 24

hs de las bebidas frías. Presentación en

caja de regalo.

N
o
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Nueva!

K107

Botella térmica “Voda”

Ø 8,1 x 24,5 cm. Capacidad 450 ml.

Acero inoxidable. Botella doble

pared, sellada al vacío. Interior en

acero 304 y exterior en acero 201.

Tapa a ros- ca metálica. Presenta

una cara plana que facilita la

impresión o grabado. Mantiene

hasta 12 hs la temperatura de las

bebidas calientes y 24 hs de las

bebidas frías. Presentación en caja

de regalo.

Negro
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Nueva!

T642

Botella térmica “Tracy”

Ø 7,4 x 26,8 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxidable. Botella doble pared,

sellada al vacío. Interior en acero 304 y

exterior en acero 201, con detalles de

bambú. Tapa de acero. Mantiene hasta

12 hs. la temperatura de las bebi- das

calientes y 24 hs. de las bebidas frías.

Presen- tación en caja de regalo kraft.

Nueva!

T632

Botella térmica “Montana”

Ø 7 x 25.5 cm. Capacidad 500 ml.

Acero inoxidable. Botella doble

pared, sellada al vacío. Interior de

acero 304 y exterior de acero 201.

Tapa plástica PP + anillo de

silicona antiderrame. Posee además

tira de color gris de 12 cm de largo.

Ideal para llevarla a todos lados.

Mantiene hasta 12 hs. la temperatura

de las bebidas calientes y 24 hs. de

las bebidas frías. Presentación en

caja de regalo kraft.
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K109

Botella térmica “King”

Ø 7,5 x 26 cm. Capacidad 720 ml.

Botella doble pared de acero

inoxidable. Vacuum / térmica . Interior

304 y exterior 201. Con anillo de

silicona en su tapa a rosca. Posee

además un anillo plástico para su

agarre en la tapa y tapa a rosca

también plástico. Ideal para mantener 

las bebidas frías o calientes durante

todo el día. Hasta 12 horas las bebidas 

calientes y 24 horas las bebidas frías

aproximadamente. Presentación en

caja de regalo.

N
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Blanco
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Azul Negro

Nueva!

K110

Botella “Litter”

Ø 9 x 26 cm. Capacidad 1000 ml.

Acero inoxidable. Botella deportiva

doble pared, sellada al vacío. Interior

en acero 304, exterior en acero 201.

Tapa con anillo de silicona, boquilla

con cierre a rosca antiderrame y

manija plástica para su agarre.

Mantiene hasta 12 hs la temperatura

de las bebidas calientes y 24 hs de

las bebidas frías. Presentación en

caja de regalo.
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Botella térmica de acero

inoxidable con doble pared

sellada al vacío. Vacuum/

térmica. Mantiene hasta 12

horas las bebidas calientes y 24

horas las bebidas frías

aproximadamente.

Presentación en caja de regalo.

Materiales: Acero

inoxidable + Rubber.

Capacidad: 500 ml.

Diámetro: 6,8 cm.

Alto: 24,5 cm.

STEEL
Botella térmica

G269

Negro Gris

claro

Azul Gris

oscuro

Rojo

Hermosa taza facetada de

cerámica gres. Perfecta para

acompañar las pausas.

Material: Cerámica gres.

Capacidad: 270 ml.

Medidas: 12 x 10 x 8 cm.

GEMA
Taza de cerámica

G267

Turquesa

Rosa Gris Blanco

Petróleo
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MUG CAMPSTER
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Nueva!

Botella térmica vacuum con

doble pared sellada al vacío.

Mantiene hasta 12 hs la

temperatura de las bebidas

calientes y 24 hs de las bebidas

frías. Presentación en caja de

regalo.

Materiales: acero inoxidable

304 (interior) y acero inoxidable

201 (exterior)

Capacidad: 500 ml.

Diámetro: 7,4 cm.

Alto: 22 cm.

INOX Botella térmicaG323
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AZUL           NEGRO               GRIS          GRIS CLARO

Mug tipo taza construido en carbon

steel y esmaltado en color blanco.

Con capacidad de 230 ml.

El producto viene en una bolsa de

PLA 100% compostable dentro de

una caja de cartón.

Dimensiones: 7,7 x 7 cm.



BOTELLA ZEC-HYDRAGO

Doble pared de acero  inoxidable 

18/8.

Conserva el calor  por 8 hs.

Conserva el frío por 12 hs.

Incluye:

❖2 Tapas de Boca ancha 

❖Cepillo.

❖Sorbetes.

❖Base de silicona.



Botella de aluminio con tapa de PP negra a rosca con boquilla de PS y sorbete PE. Cuenta 
con una correa de silicona a tono con el color elegido para facilitar el agarre. Ideal para 
tus actividades deportivas y al aire libre. Con impacto positivo en el medio ambiente, esta 
botella reutilizable te ayuda a reducir el consumo de plástico de un solo uso. El producto 
viene en una bolsa de PLA 100% biodegradable.

Medidas: 26,6 x 6,6 cm. Capacidad de 700 ml.

Área y método de aplicación

Botella Jim

Novedades
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K102

Termo “Hydro”

Ø 8,4 x 30 cm. Capacidad 1000 ml. Acero

inoxidable. Termo doble pared con

recubrimiento de cobre. Interior en acero 304 y

exterior en acero 201. Pintura Powder Coat

(pintura mas duradera y resistente a la

corrosión y el paso del tiempo). Tapa de acero

a rosca. Tapón con apertura y cierre a presión.

Mantiene por más de 12 hs la temperatura de

las bebidas calientes y 24 hs de las bebidas

frías. Presentación en caja de regalo.
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TERMO IGUAZU

Medidas: 34 cm x 10,5 cm. Termo de acero

inoxidable 304, recubierto con esmalte especial

que protege de ralladuras y golpes. Puede

mantener el contenido a la misma temperatura

durante 18hs, gracias a su doble pared aislante

especial de acero. Cuenta con un tapón

cebador Hermético a rosca con la función anti

derrame y tapa con superficie plana estable

para usar como taza o vaso y manija plegable

para facilitar el transporte. Presentado en caja

de cartón. Medidas del termo: 34 cm x 10,5 cm.

Medidas de la caja: 35 x 11 x 11 cm.

Capacidad: 1,1 Lts

Color: Verde Musgo
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Negro

Gris Blanco

K103

Botella térmica “Hydro II”

Ø 7,3 x 26 cm. Capacidad 650 ml. Acero

inoxidable. Botella doble pared, sellada al

vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero

201. Tapa de acero a rosca con manija

rebatible metálica. Mantiene hasta 12 hs la

temperatura de las bebidas calien- tes y 24

hs de las bebidas frías. Presentación en caja

de regalo.
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PIM – M18

Termo de Acero Inoxidable de 1/2 Litro,

con funda de PU negro (removible).

Para bebidas frías o calientes, excepto

lácteos o gaseosas.
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PIM – M27

Termo metálico de 1/2 litro, tapa con 

dosificador. Presentación en estuche de 

cartón laminado negro.

Tonos: Cobrizado y Dorado.

Para bebidas frías o calientes, excepto 

lácteos o gaseosas.

PIM – M29

Termo de Acero inoxidable de 1 litro,

cubierto en pintura epóxica blanca, tapa

con dosificador. Presentación en estuche

de cartón blanco.

Para bebidas frías o calientes, excepto

lácteos o gaseosas.
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EC755 Parlante BT “Surround”

7 x 7 x 5,8 cm. Plastico ABS con pintura

al óleo metalizada y metal. Posee

botonera de silicona en la base y malla

metálica negra en la parte superior.

Potencia: 3W. Versión bluetooth: 5.0.La

base del parlante es antideslizante.

Micrófono incorporado. Permite recibir

llamadas. Capacidad de la batería: 800

mAh. Cable de carga y conexión USB

tipo C color negro. Presentación en caja

de regalo.

T
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EC757 Parlante BT “DANCE”

Ø 13 x 11 x 11 cm. Plástico ABS + Tejido

resistente al agua + Silicona + PU.

Parlante bluetooth 5.0. Potencia 10w.

Distancia 10 metros. Batería de 1200 mAh

con protección. Correa en PU color gris

combinando con el panel de control. 2

modos de luz: cálida y fría. Cable de

carga USB-C / DC5V. Presentación en

caja de regalo Kraft.
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EC720

Parlante “Turn”

Ø 7,5 x 23 cm. Plástico. Parlante portátil

con blue- tooth. Batería de litio. En la

parte superior asa para transportar y

botones para seleccionar el modo

bluetooth, play, pausa, retroceder,

avanzar, aumentar y disminuir volumen.

Permite recibir y colgar llamadas. Micro

USB para cargar batería, entrada de

audífonos y ranura para TF card. Dura-

ción de la batería aprox 5 hs. (esto

dependerá del volumen utilizado)

Incluye cable USB para carga. Potencia:

5 Watts x 2. Alcance 10 metros. 1200

mAH. Presentación en caja de regalo.

Negro

Gris+Blanco

EC722

Parlante “Léucade”

9 x 9 x 4,4. Plástico. Parlante bluetooth

cubierto en tela. En la parte inferior

engomado antideslizante con botones

para encender o apagar, play / pausa y

responder llamadas. Botón de retroceso

y avan- ce, este último, si se mantiene

presionado durante unos segundos pasa

al siguiente sonido. Estos mis- mos

botones permiten aumentar o disminuir el

volu- men. Entrada USB incluye cable.

Lazo de tela color marrón que permite

colgarlo. Duración de la batería 8 - 12 hs

aprox. Potencia: 3 Watts x 1. Alcance 10

mts. aprox. Presentación en caja de

regalo.

Opcional tira naranja de obsequio

(hasta agotar stock)
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Nuevo!

EC752

Parlante bluetooth 

“Cannes”

6 x 5 cm. Caja redonda de Bambú

color natural, ABS, malla metálica

en la parte superior. Parlante

bluetooth. Base negra con panel de

control. Versión bluetooth: 5.0. Mic

incorporado. Cable de carga USB

tipo C en color negro. Enchufe

USB tipo C. Presentación en caja

de regalo kraft.

Nuevo!

EC754

Parlante bluetooth “Jelly”

Ø 7,5 x 6 cm. Parlante Bluetooth.

ABS transparente con cubierta de

malla metálica por donde emite el

sonido. Botones en color negro

versión bluetooth: 5.0. Posee luces

led que van cambiando de color.

Viene con mic incorporado y

llamadas blue- tooth. Manual de

usuario y cable de carga USB en

color negro con enchufe usb tipo C.

Presentación en caja de regalo.

Madera + Negro

Negro
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EC723

Parlante “Esparta”

5,8 x 5,8 x 4,8 cm. Plástico. Parlante

bluetooth cuadrado, en la parte inferior

goma antideslizante. Botones de Power:

on/off, botón de avance y retroceso que

presionándolo durante unos segundos

aumenta o disminuye el volumen y

presionando solo una vez avanza o

retrocede hacia otra canción, botón de

play/pausa, luz led indicadora de

encendido y entrada USB. Potencia: 3

Watts x 1. Presentación en caja de

regalo.

Grafito

NegroPlata

EC728

Power Bank “Barnard”

12,2 x 7 x 1 cm. Capacidad 4000 mah.

Metálico. Power Bank inalámbrico, en

el centro cuenta con circulo engomado

y apoyando el celular se comienza a

cargar, sin necesidad que sea enchufa-

do. Entrada USB y mini USB. Botón de

encendido y luces led indicadora de

carga. Incluye conector tipo C.

Presentación en caja de regalo.

Tenga en cuenta que es necesario

tener tec- nología QI para que se

efectue la carga. Si no cuenta con

esta tecnología, la power bank pue-

de ser usada con cable.
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EC702

Parlante “Portland”

7,1 x 6,5 x 6,1 cm. Plástico. Parlante

bluetooth. Botón de encendido y

apagado en uno de los costados,

volumen y mini adaptador USB.

Pequeñas ventosas que permiten

adherirse a distintas superficies o para

sujetar el celular. Frente desmontable

para facilitar la personalización.

Potencia: 3 Watts. Alcance: 10 metros

Presentación en caja de regalo.

EC713

Parlante “Vegas”

Ø 7 x 4 cm. Metal. Parlante

bluetooth. Botones de volumen,

encendido y modo bluetooth. Con

lector de TF card. Base

antideslizante. Incluye cable USB

para carga. Potencia: 3 Watts.

Alcance de transmisión hasta 10

mts.Voltaje DC 5V. Presentación en

caja de regalo.

Plata

Negro

Negro+blanco
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Nuevo!

EC755

Parlante bluetooth 

“Surround”

7 x 7 x 5,8 cm. Plastico ABS con

pintura al óleo metalizada. Parlante

bluetooth. Posee botonera de

silicona en la base y malla metálica

negra en la parte superior. Versión

bluetooth: 5.0. Mic incorporado.

Cable de carga tipo C color negro.

Enchufe USB tipo C. Presentación

en caja de regalo.

EC740

Parlante “Clark”

12 x 7,5 x 3,5 cm. Plástico engomado

(ABS + fa- bric) Parlante Bluetooth. La

luz azul parpadeará alternativamente

hasta que el emparejamiento haya

sido exitoso. Cuenta con botones en la

parte superior del parlante: Botón (M)

modo que permi- te seleccionar TF

card, bluetooth/USB. Botón (-) permite

seleccionar canciones anteriores o

bajar el volumen. Botón (+) permite

pasar a la siguiente canción o subir el

volumen. Botón (>) funciona como

play/pausa y tomar una llamada. En la

parte posterior, el parlante posee

conexión mini usb y botón de on/off.

Cable de carga con longitud de 50 cm.

Potencia: 3 Watts. Versión Bluetooth

5.0. Presentación en caja de regalo.

Negro

Plata
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SILK
Parlante bluetooth

Práctico diseño pocket con

conexión Bluetooth, entrada de

tarjeta TF y entrada auxiliar de 3.5

mm. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico terminación soft touch.

Medidas: 8,4 x 8,4 x 5 cm.

Potencia: 3 watts.

Alcance: 10 metros.

G275 SMILE
Parlante bluetooth

Siempre feliz, esta simpática carita,

suave al tacto y súper liviana, es ideal

para llevar música donde quiera que se

vaya. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico siliconado.

Medidas: Ø 5,8 x 6,2 cm.

Potencia: 3 watts.

Batería: 2 ½ horas aprox.

G196

Turquesa Celeste Fucsia
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BUDDIES

Auriculares bluetooth

Pequeños auriculares inalámbricos de

gran poten- cia con sensor táctil. Al abrir

el estuche de carga se encienden

automáticamente y se sincronizan entre

si. Se cargan al guardarlos en su

estuche. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico.

Medidas estuche: 4,5 x 5,5 x 2,5 cm.

Medidas auriculares: 1,1 x 4 x 1,6 cm c/u.

Bluetooth: v5.1

G296
BOND

Auriculares bluetooth

Libertad de movimiento con excelente

calidad de sonido. Son plegables,

tienen micrófono incorpo- rado para

atender llamadas, entrada auxiliar para

cable con plugin de 3,5 mm que

permite su uso cuando se acaba la

batería y vienen en un práctico estuche

de guardado. Incluye cable de audio

con plugin 3,5 mm y cable de carga

USB. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico.

Medidas estuche: 20,5 x 16,5 x 5 cm.

Medidas auriculares: 17 x 20 x 7 cm.

G305
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EC744

Audífonos

inalámbricos bluetooth 

“Dinan”

6,8 x 4,4 x 2 cm. (medida de la

caja) 4 x 0,8 cm (auriculares).

Plástico ABS. Auriculares

bluetooth, se conectan al

celular de forma inalámbrica.

Los auriculares cuentan con

función touch en cada costado

de los audifonos (izquierdo y

derecho) para funciones de

avance, retroceso, reproduc-

ción y pausar música. Así

como también para las 

funciones de tomar y finalizar

una llamada. Estu- che que

permite cargar la batería de

los auricu- lares. Indicador de

batería. Duración de la carga 

en inactividad: 200 horas.

Tiempo de reproduccion 

autónomo 3 horas aprox.

Batería de litio. Cable de carga

micro USB V8. Entrada:

5V/1.5A. Base de Carga:

300mAh. Auriculares: 30mAh.

V5.0. Rango de alcance 15

metros. Presentación en caja

de regalo.

EC749

Auriculares

bluetooth “Henry”

5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm. 

(medida de la caja) 45 mm 

(auriculares). Plástico ABS. 

Auriculares bluetooth con 

imán, se conectan al celular 

de forma inalámbrica. Los 

auriculares cuentan con 

función touch en cada 

costado de los audífonos 

(izquierdo y derecho) para 

funciones de encendido, 

apagado, avance, retroceso, 

reproducción y pausar 

música. Así como también 

para las funciones de 

responder, rechazar o 

finalizar una llamada. 

Estuche que permite cargar 

la batería de los auriculares. 

Indicador de batería del 

estuche. Base de carga 300 

MAH. Auriculares: 30mAh 

Bluetooth V5.0. Rango de 

alcance 10 metros. Tiempo 

de reproducción autónomo

3 horas aprox. Tiempo de 

carga de la batería 1 hora. 

Cable de carga USB tipo C. 

Duración de la batería en 

modo stand by: 40 hs.

Presentación en caja de 
regalo.
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EC756

Auriculares bluetooth “Shell”

5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm.

(medida de la caja) 3 cm

(auriculares). Plástico

ABS. Auriculares

bluetooth con imán, se

conectan al celular de

forma inalámbrica.

Función táctil de

encendido, apagado,

avance, retroceso y

pausa. También permite 

responder, rechazar o

finalizar una llamada.

Estuche con indicador

luminoso que permite

cargar la batería de los

auriculares. Capacidad 

de carga: 200 mAh.

Capacidad de batería de

litio por auricular: 30 

mAh. Bluetooth V5.0. 

Rango de alcance: 10

metros. Tiempo de

reproduccion autónomo: 

3h aprox. Tiempo de

carga de la batería: 2h.

Cable de carga USB tipo

C. Presentación en caja

de regalo.
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EC745

Audífonos bluetooth “Seattle”

19 x 18 x 7,5 cm. Plástico ABS y detalles

color plata en ambos auriculares. Audífonos

bluetooth. Luz de encendido. Cuenta con

botón de funciones del lado derecho del

auricular. Permite recibir llamadas, cortar y

reproducir música. Función manos libres.

Entrada mini USB y mini plug. Entrada:

5V/1.5A. Versión Bluetooth: 5.0. Capacidad

de la Batería: 250 mAh. Presentación en caja

de regalo.
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EC717

Audífonos “Funn”

Cable de 57,5 cm. aprox. Plástico.

Audífonos bluetooth. Sujeción

deportiva que asegura una buena

fijación del audífono. Botones para

aumentar, dis- minuir el volumen,

aceptar y rechazar una llamada. En

uno de los costados entrada mini

usb para poder cargar. Estuche

redondo de eva pouch.

Blanco

EC725

Audífonos “Florina”

Cable de 70 cm aprox. Plástico.

Audífonos blue- tooth. Botones para

aumentar / disminuir el volumen,

aceptar y rechazar una llamada. Los

audifonos son imantados. En uno de

los costados entrada mini usb para

recargar la batería. Estuche redondo

de eva pouch. Incluye repuestos para

los audífonos. Presentación en caja de

regalo.

Negro
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EC760

Power bank “Charge I”

8 x 4 x 2,5 cm. Capacidad 5,000 mAh.

Plástico ABS con acabado mate. Power

bank. Batería portátil con 1 puerto de

entrada micro + 1 tipo C y 1 puerto de

salida USB. Entrada y salida: 5V/2A.

Indicador digital LED azul.. Cable de carga

USB tipo C de 30cm de largo en color

blanco. Tiene múltiples protecciones

(protección de carga y descarga,

protección de sobrecarga y protección de

corto circuito). Presentación en caja de

regalo kraft.

T
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EC761

Power bank “Charge II”

8 x 6 x 2,5 cm. Capacidad 10.000 mAh. Plástico ABS con acabado

mate. Power bank. Batería portátil con 1 puerto de entrada micro + 1

tipo C y 1 puerto de salida USB. Entrada y salida: 5V/2A. Indicador

digital LED azul. Cable de carga USB tipo C de 30cm de largo en color

blanco. Tiene múltiples protecciones (protección de carga y descarga,

protección de sobrecarga y protección de corto circuito). Presentación

en caja de regalo kraft.



Nuevo!

EC750

Cargador multipuerto “Connecticut”

8,8 x 7,9 x 2,6 cm. Plástico ABS acabado

mate. Cargador multipuerto. Pantalla digital.

Doble salida USB. Entradas micro-USB y USB

tipo C. Salida de carga rápida 2A. Linterna dual

led. 4 cables de carga integrados: USB, Micro

USB, Tipo C y IPhone. Capacidad: 5000 mAh.

Presentación en caja de regalo.
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Blanco
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EC729

Power bank “Cetus”

11 x 6,5 x 1 cm. Capacidad 4000 mah.

Metálico. Power Bank. Cuerpo de color.

Dos entradas: una USB y una mini USB.

Botón de encendido y luces led indicadora

de carga. Con certificación de cali- dad.

Presentación en caja de regalo.

Azul

Blanco+negro

Negro

Plata

Rojo

Negro

EC732

Power bank “Palermo”

13,5 x 7 x 1 cm. Capacidad 8000

mah. Plástico. Power bank. Con luz

led indicador de porcentaje de carga.

Entrada USB y mini USB.

Presentación en caja de regalo.
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POWER BLADE

Cargador externo

G
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Cargador externo con diseño ultra

compacto. Incluye cable de carga con

conector micro USB. Presentación en

caja de regalo.

Material: Plástico ABS.

Medidas: 6,7 x 12,5 x 0,9 cm.

Capacidad: 4000 mAh.

G260 SLIM
Cargador externo

Cargador externo con diseño ultra

fino. Incluye cable de carga con 

conector micro USB.

Material: Plástico.

Medidas: 6,9 x 12,2 x 0,9 cm.

Capacidad: 5000 mAh.

G271
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EC748

Cargador “Kingwi”

7 x 7,5 x 10,5 cm. Plástico ABS. Cargador

USB de carga rápida inalámbrica para telefono

móvil. Apoyando el celular comienza a cargar

la batería. Puede cargarse tanto en posicion

horizontal como ver- tical gracias a la doble

batería de 10w c/u. Incluye cable de conexión

USB de 60 cm de largo. Voltaje de Entrada:

9V/2A. Potencia de Salida: 10W(MAX).

Frecuencia:110-205Khz. Presentación en caja

de regalo.

Compatible exclusivamente con celulares

que permitan carga inalámbrica (tecnología

QI)

Blanco Negro

116



T
ec

n
o
lo
gí
a

EC763

Cargador inalámbrico “Compact”

Ø 10 x 0,9 cm. Bambú + Plástico ABS.

Cargador inalámbrico. Base plástica color

blanco con antideslizantes. Entrada: 5V/2A,

9V/1.1A. Salida: 10 watts. Distancia de

transmisión: <=8 mm. Eficiencia de Carga:

>=73%. Control de temperatura. Detección de

objetos extraños. Luces indicadoras de carga.

Cable de carga USB-C en color blanco de 50

cm de largo. Presentación en caja de regalo

kraft. Compatible exclusivamente con

celulares que permitan carga inalámbrica

(tecnología QI)
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EC730

Cargador inalámbrico “Crux”

EC743

Cargador wireless “Orleans”

Ø 10 x 9,5 cm. Material ABS. Cargador

wireless. Colocando el telefono móvil sobre

la superficie del dispositivo, comenzará a

cargarse. Se encenderá una luz azul

mientras se encuentre en proceso de

carga y cambiará a verde cuando se haya

cargado completamente. En caso de

utilizar un teléfono móvil inadecuado para

el dispositivo, comenzarán a parpeadar de

manera alterna las luces verde y azul

(detección de cuerpos extraños). Tiempo

de carga 3 hs. Voltaje de entrada y salida:

5 V. Po- tencia: 5 W. Distancia de carga 8

mm. (debe estar apoyado). Cable de

Carga USB. Presentación en caja de

regalo.

Tenga en cuenta que es necesario

tener tecnología QI para que se efectue

la carga.

Ø 10 x 1 cm. Plástico. Cargador

inalámbrico, apoyando el celular

comienza a cargar. Es necesario

que el cargador esté enchufado

para que pueda funcionar y darle

carga al celular. Una entrada mini

USB. Presentación en caja de

regalo.

Es importante sacar la funda-

carcaza para facilitar la carga.

Compatible exclusivamente con

celulares que permitan carga

inalámbrica (tecnología QI)

Blanco

Blanco
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T462

Adaptador / Cargador

6 x 4,6 cm. Plástico engomado.

Adaptador de en- chufe universal.

Dos entradas USB para utilizarlo

como cargador, boton push que al

presionar saca tres adaptadores UK,

USA /ASUT y europeo. Luces

indicadoras de encendido. Con caja

plástica. Presentación en caja de

regalo.

EC747

Lámpara plegable

17 x 3,9 x 4,5 cm. Plástico ABS.

Lámpara plegable con detalles de color

gris en el interior. Botón que cambia la

intensidad de la luz al presionarlo. Se 

encenderá una luz roja cuando la

batería no esta cargada al 100%, que

pasará a color verde cuando la carga

está completa. Tiempo estimado de

carga dos horas. Funciona enchufada y

tiene autonomía mediante la batería de

litio que posee en su inte- rior (hasta 24 

hs con intensidad de luz tenue), con 

una capacidad de 1200 mah. Si se usa

con mayor intensidad o brillo puede

durar hasta 12 hs aproximadamente,

gracias a su led de larga duración, alto

brillo y ahorro de energía. Este

producto tiene un diseño plegable que

ajusta de manera flexible el ángulo de

luz y los niveles de brillo son regulables

de acuerdo a los diferentes

requerimientos o necesidades de

iluminación. Batería de litio con

capacidad de hasta 4.32Wh. Voltaje de

entrada: 5V. Potencia: 2.4W.

Posee amplia area de impresión. 

Presentación en caja de regalo.

Negro
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EC741

Cables para cargar celulares

26,5 (medidas del cable con los

adaptadores. 3 x 3,5 x 0,4

(medidas del cuadrado plástico

donde se aplica el logo). Argolla

para poder poner llaves. Cargador

tipo C y Iphone. En el adaptador

tiene una luz indicadora de carga

del celular. Cuando el color es rojo

la batería del celular es menor al

50% de la carga, azul del 51 al 99%

de la carga y verde cuando la

batería esta cargada al 100%.

EC742

Organizador de cables 

“Fillmore”

26 x 19 x 5 cm. Poliéster.

Organizador para cables y

accesorios. Cuenta con dos

bolsillos de red con cierre. 4

elásticos que permiten arrollar y

guardar los cables, 1 elástico

porta bolígrafo y 2 elásticos

amplios.

No incluye accesorios.

Blanco

Nuevos 
colores!

Azul Gris oscuro

Gris
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EC731

Adaptadores “Felin”

Medidas de los cables con adaptador 8 cm.

aprox. Medida del sujetador de los cables 5 x

2,5 cm. Los adaptadores son para Android,

iphone y adaptador USB.

EC736

Cable con adaptador “Madison”

120 cm. Aluminio y nylon. Cable con entrada

USB y diferentes adaptadores: Iphone,

Type C y Android. Viene dentro de una

bolsa plástica con cierre ziploc.

Azul

Blanco

Rojo

Gris
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EC746

Soporte y cargador de celular 

para Autos “Chiapas”

11,2 x 5,5 x 8,2 (largo). Plástico ABS. Soporte

para celular con botón en la parte trasera.

Mediante una leve presión se engancha en la

ventilación del aire acondicionado del auto. El

celular se apoya sobre 3 brazos que se

ajustan para obtener una buena sujeción. En

el centro cuenta con un círculo y con el

simple contacto del celular comienza a cargar

de manera inalámbrica la batería. En la parte

inferior tiene una entrada mini USB que

permite darle carga al holder. Voltaje de

entrada: 15W. Voltaje de salida: 10 W. Viene

con cable cargador. Presentación en caja de

regalo.

Negro
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Nuevo!

C412

Bolso “Voyage”

60 x 33 x 29 cm. Capacidad 45 litros

aprox. Poliés- ter 600D. Bolso de

viaje o deportivo. Bolsillo frontal y

compartimentos laterales externos

con cierre. Apertura superior

completa con cierre. Herrajes

metálicos. Correa regulable y

desmontable con hombrera de

goma. Manijas con velcro.

Negro

C510

Bolso deportivo “Bept”

51 x 18,5 x 25 cm. Capacidad

23 litros aprox. Poliéster 300D.

Bolso con bolsillos de redes en

los laterales. Dos manijas,

correa ajustable y cierre

principal con vivos en color

blanco.

Gris Royal Blue
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Nuevo color! Nuevo color! Nuevo color!

C554

Bolso deportivo “Workout”

Ø 28 x 55 cm. Capacidad 68 litros.

Poliester 600D. Bolso deportivo con

espacioso compartimento principal con

cierre, 2 asas, correa ajustable.

Rojo

Celeste

Azul

Naranja

Negro

Rosa
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Mochila

Blatt

Mochila realizada en Poliester, con respaldo y correas acolchadas. 

Cuenta con un compartimiento principal con cierre, tiene un espacio
especialmente acolchado para notebook y 1bolsillo interno adicional.
Posee un bolsillo secundario en el frente y dos bolsillos laterales para
pequeños objetos. Incluye cinta para ser transportada junto con valija
carry on.

Dimensiones: 49 x 11x 37 cm. Capacidad: 19 Lts. Notebook: 15,6”.

Área y método de aplicación
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Mochila realizada en Poliester, con respaldo y
correas acolchadas.
Cuenta con dos compartimientos principales con
cierre, uno de ellos completamente acolchado para
notebook. Bolsillo secundario en el frente y dos
bolsillos laterales para pequeños objetos.

Dimensiones: 43 x 29 x 9.5 cm. Capacidad: 11Lts.
Notebook: 15,6”.

Área y método de aplicación

Mochila

Himmel
ERGONOMIC

LAPTOP
BACK PACK

CARRIER
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Mochila

Fach
Mochila realizada en Poliester, con respaldo y correas acolchadas.
Cuenta con dos compartimientos principales con cierre, uno de
ellos completamente acolchado para notebook. Tiene un bolsillo
secundario en el frente. Además, cuenta con un bolsillo con cierre
oculto en el respaldo para proteger objetos valiosos.

Dimensiones: 30 x 15x 43 cm. Capacidad: 19 Lts. Notebook: 15,6”.

Área y método de aplicación
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Mochila

Tier Mochila realizada en Poliester, con respaldo y correas acolchadas.
El bolsillo principal con cierre es de apertura de 180°, tiene un
espacio completamente acolchado para notebook y 4 bolsillos
internos.
Además, cuenta con un bolsillo con cierre oculto en el respaldo para 
proteger objetos valiosos y dos elásticos laterales. Incluye cinta para
ser transportada junto con valija carry on.

Dimensiones: 29 x 10.5 x 43.5cm. Capacidad: 13L. Notebook: 15,6”.

Área y método de aplicación
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Mochila

Osten
Mochila con interior forrado, realizada en Polyester.
Cuenta con compartimiento principal para
notebook y tablet, como asi
también compartimiento secundario con
organizadores. Bolsillos frontales con cierres.

Medidas: 29 x 14 x 44 cm. Capacidad: 17,8 Lts.
Notebook: 15,6’’.

Área y método de aplicación
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Mochila

Brechen

Mochila realizada en Poliester, con respaldo y correas
acolchadas.
Cuenta con dos compartimientos principales con cierre, uno de
ellos completamente acolchado para notebook. Tiene un bolsillo
secundario en el frente. Además, cuenta con un bolsillo con
cierre, oculto en el respaldo para proteger objetos valiosos.

Dimensiones: 30 x 15 x 43 cm. Capacidad: 19 Lts. Notebook:
15,6”.

Área y método de aplicación
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Mochila

Haus

Mochila realizada en Polyester waterproof. Su base y
laterales están realizados en Polyester mallado anti fricción.
Cuenta con compartimiento principal para notebook y
tablet, y correa para sujetar al carry on. En sus bolsillos, uno
frontal oculto y otro
en espaldar de seguridad, posee interior de red para artículos 
pequeños. Sujetador de carry on. Cuenta con apertura para
espaldar vertical alternativa de 100°, para acceso directo a la
notebook.

Medidas: 29,5 x 14,5 x 45 cm. Capacidad: 19 Lts. Laptop: 15’’.

Área y método de aplicación
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Mochila

Stadt
Mochila diseñada en 1680D Polyester combinada con Mini
Ripstop con detalle en gamuza. Posee un compartimento
principal integrado para notebook debidamente acolchado para
mayor seguridad. El bolsillo frontal incluye un organizador para
teléfonos móviles, iPods u otros objetos.
En la parte superior, contiene un bolsillo de fieltro resistente a
rayaduras, ideal para lentes o teléfonos móviles con pantalla
táctil. Posee 2 bolsillos laterales con cremallera. Correas para
hombro acolchonadas.

Medidas: 47 x 30 x 20 cm. Capacidad: 29 Lts. Laptop: 15,6’’.

Área y método de aplicación
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Mochila Rennen

Mochila realizada en Poliester, con respaldo y correas acolchadas.
El bolsillo principal con cierre es de apertura de 180°, tiene un espacio 
completamente acolchado para notebook y 5 bolsillos internos. Además, 
cuenta con un bolsillo con cierre, oculto en el respaldo para proteger 
objetos valiosos.

Dimensiones: 29 x 8 x 43 cm. Capacidad:
10L. Notebook: 15,6”.

Área y método de aplicación
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Medidas: 45 x 31,5 x 9 cm. Laptop: 17”.
Capacidad: 15 Lts.

Área y método de aplicación

Mochila Pioda
Mochila de Polyester con compartimento principal que incluye porta 
laptop. Compartimento secundario con organizador. Bolsillos laterales. 
Espalda y manijas acolchadas. Refuerzo para cargas pesadas, cierre con 
zip antideslizante, cierres invertidos.
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Medidas: 44 x 10,5 x 33 cm. Capacidad: 16 Litros.
Laptop: 15,6’’.

Colores

Área y método de aplicación

Mochila Smith
Mochila de Polyester 300D con dos bolsillos frontales con cierre. Cuenta 
con espalda y tiras acolchonadas. Compartimiento para notebook.
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Medidas: 30 x 12,5 x 45 cm. Capacidad: 17Lts. Notebook: 15’’.

Colores

Área y método de aplicación

Mochila Baviera

Mochila con compartimiento principal portanotebook. Dos
bolsillos frontales con cierre, bolsillos laterales sin cierres
ideales para botellitas Espaldar y tiras acolchadas.
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Medidas: 27,5 x 10 x 41,5 cm. Capacidad: 11,5Lts. Notebook: 15’’.

Colores

Área y método de aplicación

Mochila Hesse
Mochila con compartimiento principal porta notebook cuenta
con bolsillos frontales con cierre y espaldar acolchado.
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Nueva!

C559

Mochila “Chester”

32 x 45 x 16 cm. Capacidad 25 l. Poliéster

600D. Mochila Portanotebook de hasta 17

pulgadas. Bolsillo frontal con cierre y dos

bolsillos laterales para botella o mug. Dos

compartimentos con cierre. Compartimento

principal con bolsillo porta notebook y

documentos. Compartimento intermedio con

cuatro bolsillos pequeños y gancho plástico

en su interior. Estructura, espalda y correas

acolchadas. Tiradores de cierres metálicos en

color negro.

139



N
o
m
aw

al
k

Negro Gris

K5

Mochila “Funcional”

28 x 40 x 12 cm. Capacidad 14 litros.

Poliester 300D. Mochila portanotebook.

Compartimento principal con bolsillo porta

notebook acolchado con tira y detalle

engomado para una correcta sujeción. Dos

bolsillos frontales con cierre oculto. Bolsillo

lateral porta botella. Tira para sujetar la

mochila en la manija extensible de un equipaje

de mano. Correas y espalda acolchadas.

Tiradores de cierres metálicos y engomados.
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C516

Mochila “Catania”

47 x 32 x 17 cm. Capacidad 25 litros

aprox. Poliéster.

Mochila portanotebook. Dos

compartimentos con cierre.

Compartimento principal con división 

acolchada porta notebook de hasta

15” con bolsillo y el segundo con tres

espacios contenedores. Bolsillo

frontal con cierre en color y dos

bolsillos de red laterales. Cierres

metálicos con tiradores de goma con

detalles de color. Correas regulables y

espalda acolchadas.

Azul Negro+gris
Gris oscuro

C521

Mochila “Deep”

42 x 29 x 9 cm. Capacidad 10 litros.

Snow: resistente al agua. Mochila

portanotebook de hasta 17”. Dos

bolsillos externos con cierres

ocultos. Compartimento principal con

bolsillo porta laptop acolchado y

porta tablet, porta celular, bolígrafo y

dos bolsillos pequeños de red.

Correas ajustables y espalda

acolchada con red que permite la

ventilación. Tiradores de cierres

plásticos.
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K2

Mochila “Balance”

31 x 42 x 12 cm. Capacidad 15,5 litros. Polyester

300D Wulong. Mochila portanotebook. Comparti-

mento principal con bolsillo porta notebook. Dos

bolsillos frontales con cierre y un bolsillo horizontal

con cierre. Manija superior, espalda con red y co-

rreas acolchadas. Tira para sujetar la mochila en la

manija extensible de un equipaje de mano. Tirado-

res de cierres metálicos. Presencia de marca en el

interior y en una de sus correas.
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Mochila “Free Flow”

28 x 41 x 11 cm. Capacidad 12 litros.

Poliester 300D Wulong, Mochila

portanotebook. Compartimento principal con

bolsillo porta notebook y bolsillos para

accesorios. Dos amplios bolsillos frontales

con cierre y bolsillo lateral portabotellas.

Tiradores de cierres engomados. Correas

regula- bles y espalda acolchadas. Presencia

de marca en el interior y en una de sus

correas.
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C520

Mochila “Dallas”

45 x 30 x 9 cm. Capacidad 12 litros.

Poliéster. Mochila portanotebook. Dos

bolsillos frontales con cierres ocultos.

Cuenta con tres compartimentos. Primer

compartimento con dos espacios para

guar- dar celular y bolígrafos. Segundo

compartimento acolchado y bolsillos

organizadores. Tercer com- partimento

acolchado. Dos bolsillos laterales con 

red ocultos con cierre. Correas ajustables

y espalda acolchadas con red que 

permite la ventilación y un bolsillo de

seguridad con cierre. Tiradores de cierre 

metálicos.

C531

Mochila “Fort”

41 x 29 x 10 cm. Capacidad 11 litros.

Poliéster 600D Snow: resistente al

agua. Mochila portanotebook con

detalle en símil cuero en la parte

inferior. Dos compartimentos, el

principal con bolsillo porta notebook

acolchado de hasta 17”, porta tablet y

un bol- sillo pequeño. El segundo

compartimento tiene dos bolsillos, dos

porta bolígrafos y dos bolsillos de red.

Correas ajustables acolchadas.

Tiradores de cierre de símil cuero. El

bolsillo lateral cuenta con el forro

desmontable para que en caso de

personalizar el producto con bordado

no se vea afectado dicho bolsillo. El

bolsillo superior tiene un bolsillo

pequeño con cierre para facilitar la

entrada de la máquina bordadora.

Negro
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Nuevo color!

C556

Mochila “Singapur”

43 x 29 x 11 cm. Capacidad 11

litros. Poliester 300D Wulong.

Mochila portanotebook. Interior

con bolsillo acolchado y múltiples

compartimentos para accesorios.

Bolsillo principal en el frente con

cierre y otro bolsillo lateral para

trasladar tu botella y mantenerte

hidratado. Correas regulables y

espalda acolchadas con red.

Tiradores de cierres metálicos.

Gris claro Navy blueGris oscuro
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C543

Mochila “Kala”

42 x 28 x 12 cm. Capacidad 14

litros aprox. Poliéster. Mochila

portanotebook. Amplio bolsillo

frontal con cierre lateral. Posee

2 compartimentos acolchados y

forrados. El primero con un

bolsillo de red con cierre,

organizador con pequeños

bolsi- llos, porta bolígrafos y

espacio para guardar una

tablet. El segundo

compartimento contiene bolsillo

para notebook de hasta 15”.

Correas ajustables y espalda

acolchadas con tela de red que

permite la ventilación. Tiradores

de cierres metálicos.

C553

Mochila “Tribeca”

29 x 41 x 12 cm. Capacidad 14

litros. Poliester 300D. Mochila

portanotebook. Compartimento

principal con bolsillo acolchado

porta notebook y bolsillos

organizadores de accesorios.

Bolsillo frontal y lateral con cierre.

Correas regulables y espalda

acolchadas. Tiradores de cierres

engomados.
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C511

Mochila “New Sport”

30 x 14 x 45,5 cm. Capacidad 16

litros aprox. Poliéster 600D y PU.

Mochila con bolsillo frontal con

cierre de apertura vertical. Correas

ajustables y espalda acolchadas.

Tiradores de cierre y detalles en la

parte inferior en Material PU color

marrón.

C533

Mochila “Grey”

46 x 32 x 13 cm. Capacidad 19

litros. Polyester 600D Snow:

resistente al agua. Mochila

portanote- book. Bolsillo frontal e

intermedio con cierre.

Compartimento principal acolchado

con porta laptop y porta tablet.

Correas ajustables y espalda

acolchadas. Tiradores de cierres

engomados.

Gris
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C538

Mochila “Kaluga”

46 x 33 x 12 cm. Capacidad 18

litros. Polycanvas. Mochila

portanotebook con 2 bolsillos

frontales.

Compartimentos acolchados y

aireados, uno para laptop de hasta

17” con apertura lateral y otro

amplio principal. Correas ajustables

y espalda con red acolchadas.

Tiradores de cierre metálicos.

Gris

C542

Mochila “Winnipeg”

45 x 32 x 7 cm. Capacidad 10

litros. Poliéster. Mochila

portanotebook. Dos bolsillos

frontales con cierre.

Compartimento principal con

cierre de amplia apertura.

Bolsillo porta laptop y bolsillos

organizadores de accesorios.

Correas ajustables y espalda

acolchada con red. Bolsillo de

seguridad con cierre en la

espalda. Tiradores de cierres

metálicos.Gris
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K1

Mochila “Dynamic”

28 x 42 x 12 cm. Capacidad 14 litros.

Polyester Wulong 300D Hidrofugo.

Compartimento principal con cierre y

bolsillo portanotebook para 17” y bol-

sillos organizadores de accesorios.

Dos bolsillos frontales con cierre y un

bolsillo lateral. Puerto USB exterior

con conector interior para batería.

Correas ajustables y espalda

acolchadas. Tirado- res de cierre

engomados. Presencia de marca al

frente y en su interior.
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Nueva!

K8

Mochila “Translate”

30 x 43 x 12 cm. Capacidad 14 litros.

Poliéster 600D, interior poliéster 210D.

Mochila portanotebook de 14 pulgadas,

con 2 compartimentos principales y 2

bolsillos frontales horizontales. Con asa

superior y correas acolchadas y cierres

me- tálicos, hebillas plásticas. Espalda

acolchada. Tira para sujetar el equipaje.
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C488

Mochila “Laptop”

46,5 x 32 x 18,5 cm. Capacidad 27 litros.

Poliés- ter 600D. Mochila portanotebook de

hasta 17”. Dos bolsillos frontales con cierre.

Bolsillo de red lateral porta bebidas.

Compartimento principal acolchado con

cierre. Correas ajustables y espalda

acolchadas. Cierres metálicos.

C509

Mochila “Fold”

40 x 25 x 15,5 cm. (abierta). 23 x 13 x 2,5

cm (ce- rrada). Capacidad 12,5 litros

aprox. Ripstop 210D (Material anti-

rasgado). Mochila plegable. Bolsillos

laterales de red en color gris con tiras

amarillas reflectivas en ambos lados.

Detalles en gris en la manija y el cierre.

Negro

C485

Cangurera “Kangoo”

33 x 14,5 cm. Polyester 420D.

Cangurera de 2 bolsillos. Salida

para audífonos. Correa ajustable

con herrajes plásticos. Cierres

metálicos.
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URBAN.4
Mochila

Mochila urbana con 2 bolsillos frontales y

múltiples compartimentos internos acolchados.

Posee espacio para tablet y notebook de 15”.

Materiales: Poliéster, nylon y PU.

Medidas: 33,5 x 44 x 12,5 cm.

Capacidad: 11 litros.

G263

Azul oscuro + GrisGris NegroGris oscuro

Nuevo color!

Negro Gris + Azul Gris + Rojo Gris + Negro

URBAN.5
Mochila

Práctica mochila urbana compacta con

detalle de cierre y correa de color.

Materiales: Poliéster, nylon y PU

Medidas: 30,5 x 35 x 7 cm.

Capacidad: 7 litros.

G264
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Medidas: 43,5 x 28,5 x 12 cm. Capacidad 14L.

Colores

Mochila Root
Mochila portanotebook de polyester sustentable RPET, confeccionada a 
partir de botellas recicladas. Cuenta con un bolsillo exterior tipo sobre.

Área y método de aplicación
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Realizada en shield polycanvas. Cuenta con conector USB en
el lateral y espaldar de foam ajustable. Tira para carry on e
Interior antishock. Bolsillo principal de apertura 180°. Cierres
metálicos.

Medidas: 35 x 25 x 10 cm. Capacidad: 17Lts.

Área y método de aplicación

Mochila Duomo Tech
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K7

Mochila “Net&Tech”

31 x 42 x 15 cm. Capacidad 17 litros.

Poliéster 300D. Mochila Portanotebook de

14”. Compartimento con espacio para

notebook, bolsillo para tablet. En el frente

bolsillo con cierre y detalles en PU. Espalda

acolchada con red que permite ventilación y

cuenta también con 1 bolsillo de seguridad con

cierre. Correas acolchadas y cierres metálicos.

Todo el contorno de la mochila y las correas,

están forradas en poliéster recubierto con una

película de PU. Presencia de marca en tiras

de agarre y en su interior.
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Dimensiones: 32 ancho x 45 de alto x 14.5 de profundidad

Capacidad: 21 litros.

Área y método de aplicación

Mochila Avenue
Mochila portanotebook, con respaldar acolchado. Cuenta con dos
bolsillos principales, un segundo bolsillo frontal, y laterales de red para
transportar botellas o pequeños objetos.
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Capacidad: 19 Lts. Medidas: 29.5 x 14 x 48 cm.

Área y método de aplicación

Mochila Venus
Mochila portanotebook confeccionada en polyester RPTET; confeccionado a
partir de botellas recicladas.
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Mochila “City”

30 x 44 x 8 cm. Capacidad 11 litros.

Poliéster 300D. Mochila Portanotebook.

Compartimento principal con cierre y

bolsillo frontal con cierre lateral y detalle de

costura vertical. En el interior posee un

compartimento acolchado para notebook y

un bolsillo adicional para tablet. Tiradores

de cierre engomados. Presencia de marca

en su interior y en una de sus correas.

Gris oscuroGris claro

Nuevo 
color!

Azul
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Medidas: 30,5 x 10 x 44 cm. Capacidad 17Lts. Notebook: 15,6’’.

Área y método de aplicación

Mochila Duomo
Mochila confeccionada en Polycanvas, con correas acolchadas ajustables y
doble cremallera. Cuenta con un compartimiento principal acolchado para
alojar notebook y espaldar acolchado.
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Medidas: 40,5 x 28 x 11cm. Capacidad: 12.5 Lts.

Colores

Área y método de aplicación

Mochila Digma
Mochila realizada en Polyester. Compartimiento principal y 
bolsillo frontal con cierre.
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Medidas: 45 x 35 x 10,3 cm. Capacidad: 16L.

Área y método de aplicación

Mochila Way
Mochila portanotebook confeccionada de Polyester y PVC. 
Cuenta con bolsillo con cierre
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Capacidad: 23 Lts. Medidas: 30 x 17x 46,5 cm.

Área y método de aplicación

Mochila Second
Mochila de Polyester. Cuenta con cierre y correas ajustables, posee
cierre en el frente y división interna portanotebook.
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Nuevo!

C534

Bolso / Mochila “Spirit”

36 x 25 x 14 cm. Capacidad 12 litros.

Poliéster. Mo- chila con manijas y correas

ajustables para llevar en la espalda. Tapa

con velcro. Interior acolchado con división

movible que se fija con velcro. Espacio para

poner botella térmica y los accesorios que

desees para un día ideal.

Gris
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Nueva!

K4

Mochila “Picnic”

27 x 42 x 18 cm. Capacidad 18 litros.

Poliester 300D. Bolso outdoor con dos

grandes compartimentos. Compartimento

principal desplegable que cuenta con

divisiones. Segundo compartimento

amplio para múltiples usos. Bolsillo

frontal con cierre. Tiradores de cierre

engomados. La parte trasera cuenta con

tiras regulables con hebillas plásticas y

en la parte superior dos tiras con cierre a

presión que lo convierten en bolso de

mano.

Gris
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URBAN.1
Mochila

Mochila urbana. Con compartimento

porta note- book de 14”, cierre lateral y

bolsillos organizadores. La mejor

compañera para el día a día en la ciudad.

Materiales: Poliéster, nylon y PU.

Medidas: 30 x 46 x 11 cm.

Capacidad: 15 litros.

G140

Azul oscuro + Gris Gris Negro Gris oscuro
Azul oscuro + Gris Gris NegroGris oscuro

URBAN.2
Mochila

Mochila urbana. Con solapa imantada,

comparti- mento para notebook de 14”

y múltiples bolsillos organizadores. La

mejor compañera para el día a día en

la ciudad.

Materiales: Poliéster, nylon y cuero

ecológico.

Medidas: 32 x 41 x 12 cm.

Capacidad: 15 litros.

G139
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Medidas: 47 x 30 x 14,5 cm. 
Capacidad: 20 Lts.

Colores

Área y método de aplicación

Mochila Walking L
Mochila con compartimento principal y bolsillo frontar con cierre vertical. 
Realizada en Polyester 600D e interior forrado.
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C549

Mochila “Sagitario”

39,5 x 23 x 10 cm. Capacidad 9 litros. Poliéster.

Mochila con un compartimento principal, bolsillo frontal

con cierre, detalle de color en cierre y tiradores.

Espalda acolchada del mismo color que el cierre.
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Mochila Up
Realizada en Polyester 600D. Compartimiento principal y bolsillo
frontal con cierre vertical.

Medidas: 40,5 x 28 x 11cm. Capacidad: 12.5 Lts.

Colores

Área y método de aplicación

Medidas: Cerrado: 24 x 24 cm.
Desplegado: 50 x 24 x 7 cm.

Área y método de aplicación

Toilet Duomo
Necessaire de baño realizado en polycanvas. Gancho
colgante para poder desplegar. Cierre con velcro.
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U-CARD
Billetera

Billetera con tarjetero, fuelle interno,

espacio guarda tarjeta transparente y

elástico para un mejor cierre.

Materiales: Poliéster y nylon.

Medidas: 11,2 x 7,9 x 1,8 cm.

G292 URBAN.15
Sobre PortaNotebook

Sobre Porta Notebooks. Práctica

funda con protección para notebook

de 15” y bolsillo exterior con cierre.

Materiales: Poliéster, nylon y PU.

Medidas: 26 x 40 x 2 cm.

G232

Negro

Gris + Azul

Gris
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Medidas: 36 x 40 x 10 cm.

Capacidad: 14.5 L.

Colores Dorado y Plateado.

Área y método de aplicación:

Tote Shopping
Realizada en Nonwoven Laminated Metallic. Manijas reforzadas.
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Colores

Área y método de aplicación

Colores

Área y método de aplicación

Capacidad: 13 L.
Medidas: 31 x 41 x 10,5cm.

Colores

Área y método de aplicación

Bolsa Z1
Bolsa de TNT.

Bolsa Z2
Bolsa de TNT.

Capacidad: 42 L.
Medidas: 44.5 x 38.5 x 25.5 cm.

Bolsa Z3
Bolsa de TNT.

Capacidad: 20 L.
Medidas: 38 x 44,5 x 12cm.
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Colores

Área y método de aplicación

Capacidad: 14 L.
Medidas: 38 x 38 cm

Colores

Área y método de aplicación

Bolsa Z5
Bolsa de TNT.

172

Bolsa tote fabricada 100% en algodón. El producto se
presenta en una bolsa protectora de PLA 100%
compostable.

Medidas: 44 x 38 cm. Capacidad: 15L

Tote Cotex Natural

Colores

Área y método de aplicación

Tote Cotex
Bolsa tote fabricada 100% en algodón. El
producto se presenta en una bolsa protectora de
PLA 100% compostable.

Medidas: 44 x 38 cm. Capacidad: 15L
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T501

Bolsa para vinos

35 x 9 x 9 cm. Non-woven.

Bolsa con manijas para una

botella.

C547

Bolsa de algodón “Atenea”

42 x 38 cm. 100% Algodón.

Bolsa reutilizable. Manijas

cosidas.

Beige

Nueva!

T645

Bolsa térmica “Alumi”

32 x 33 cm. Fuelle de 14 cm.

Material no tejido 80 grs.

Espuma de PE y película de

aluminio. Bolsa Térmica para

mantener el frío. Ideal para tus

vacaciones o lonchera escolar.

Exterior revestido con caja

cuadrille de aluminio en la parte

inferior. Interior todo revestido

en aluminio.

Blanco

Navy blue

Rojo

Royal blue

Negro

Verde manzana

173



H
o
ga

r
y
cu

id
ad

o
p
er
so

n
al

C540

Bolsa ecológica “Kyoto”

13 x 11 cm. (cerrado) 40 x 34,5

cm. (abierto). Non woven. Bolsa

ecológica, posee una solapa

color blanco y botón, lo cual

permite que la bolsa se pueda

plegar. Mayor resistencia

debido a que son cosidas.

Verde manzana

Negro Royal blue

Rojo

T528

Organizador “Wiz”

51 x 26,5 x 32,5 cm. (abierto). 5 x 26,5 x 32,5

cm (cerrado). Polyester 600D. Organizador.

Dos amplios compartimentos de 25,5 cm.

(aprox) cada uno con dos estructuras de

cartón que permite armar los contenedores.

En uno de los comparti- mentos contiene un

bolsillo de red. Manillas/asas recubiertas en

plástico. Arandelas metálicas. En la parte

inferior contiene velcro que se adhiere a la

superficies. Banda elástica que mantiene

cerrado el organizador cuando no esta en uso.
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Capacidad: 2.9 Lts. Medidas:35 x 44 cm.

Colores

Área y método de aplicación

Bolsa Z4
Bolsa de TNT con correas para ser usada como mochila.

C526

Mochila “Town II”

41 x 31 cm. Capacidad 4 litros aprox. Non

Woven. Mochila marinera con dos

cordones. Los cordones sirven para llevar

la mochila en la espalda. La parte superior

se cierra ajustando los cordones. En la

parte inferior los cordones pasan por un

ojal.

Blanco

Rojo

Negro

Azul



B
o
ls
o
s
y
m
o
ch

ila
s

C500

Carry on “Larry”

55 x 35 x 20 cm. Capacidad 38 litros. ABS.

Valija / Maleta pequeña. 4 ruedas con giro

360°. Manija de transporte reforzada. Mango

extensible hasta 54 cm. 2 posiciones. Interior:

2 compartimentos principales con cierre y

elásticos ajustables. Placa metálica

desmontable para grabado (medida: 6 x 4 cm.)

Candado incluido con combinación.
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Nuevo!

T481

Bolso picnic “Tranquera”

33 x 23 x 14 cm. Capacidad 10 litros.

Poliéster. Bolso Picnic con detalle cuero

PU. Un bolsillo externo. Interior acolchado

con división para poner un termo y los

accesorios que desees para un día ideal.

Correa regulable. Un aliado práctico para

tus fines de semana.

Negro
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Nuevo!

T637

Bolso térmico “Scape”

34 x 25 x 19 cm. Capacidad 16 litros.

Lonchera con correa transportable de 100 x

3.8 cm. 600d polyester. Interior totalmente

recubierto de aluminio. Exterior con bolsillo y

cierre que permite guardar objetos. Los

cierres son de color plata con tirantes color

gris, tira con regulador de tamaño para

poderla transportar cómodamente.

Navy blue

Rojo

Royal blue

Negro
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T454

Lonchera cooler “Max”

30 x 34 x 19,5 cm. Capacidad 37 litros.

Poliéster. 600D Lonchera térmica con

recubrimiento interior metalizado. Un

bolsillo frontal y dos bolsillos laterales de

red. Correa tipo bandolera y dos manijas

reforzadas con cierre de velcro. Capacidad

hasta 6 botellas de 2,5 litros.

T361

Cooler bag

23 x 16 x 26 cm. Polyester 420D.

Conservadora con cierre, 2 bolsillos

exteriores. Interior con foil de aluminio.

Correa regulable.

T482

Cooler “Cher”

27 x 19 x 14 cm. Capacidad 7 litros.

Polyester. Conservadora con interior

de polietileno. Correa ajustable.
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Nuevo!

T554

Bolso picnic “Cannaria”

32 x 23 x 14 cm. Capacidad 10 litros.

Poliéster. Bolso picnic con bolsillo frontal.

Interior acolchado con división para un

termo o botella y accesorios para

transportar lo que desees. Detalle de

color negro en la parte inferior. Correa

regulable y manija en la parte superior.

Gris
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Nuevo color!

T592

Cooler “Aruba”

25 x 28 x 25 cm. Capacidad 17,5 litros.

Poliéster 420D. Interior recubierto de

aluminio. Exterior con bolsillo y cierre que

permite guardar pequeños objetos. Tira

con regulador de tamaño para poderla

transportar cómodamente.

Gris Azul

T572

Ice pack contenedor 

refrigerante

10,5 x 7 x 2,5 cm. Plástico. Ice pack

contenedor refrigerante (150 ml) color

azul.

Transparente
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T340

Necessaire “Daily”

25 x 8 x 18 cm. cerrado / 25 x 59 cm.

abierto. Polyester 600D. Colgante. Con

cierre, 3 compartimentos interiores, 1

compartimento exterior en la parte

frontal con cierre.

T567

Necessaire “Orquidea”

12,5 x 21 x 5,5 cm. Poliéster.

Necessaire con interior del mismo

color que el exterior, cierre y jalador.

Cuenta en el centro con Material

transparente que permite ver el

interior.

Azul Rojo Negro

182

U-HANG
Necessaire colgante

Estuche multiuso de tela con sistema de

colgado, compartimentos individuales

con cierre en su interior, bolsillo externo y

correa de agarre.

Materiales:

Poliéster, nylon y cuero ecológico.

Medidas cerrado: 20 x 19 x 5 cm.

Medidas abierto: 20 x 38 x 5 cm.

G310
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U-TECH
Portacables

Práctico portacables y porta accesorios con

dos compartimentos acolchados individuales

y divisiones internas. Cuenta con un bolsillo

delantero, espacio para guardar tablet y

manija de agarre para transportar.

Materiales: Poliéster, nylon y cuero ecológico.

Medidas: 26 x 19,1 x 5,6 cm.

G291 U-CELL
Portacables

Portacables pocket con interior

acolchado y divisiones internas para

guardar todo tipo de cables,

auriculares, SD cards y más. Fácil de

transportar gracias a su correa.

Materiales: Poliéster, nylon y cuero

ecológico.

Medidas: 19,8 x 12 x 2,4 cm.

G294
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T568

Necessaire “Magnolia”

9,5 x 10 x 17,5 cm. Poliéster.

Necessaire con amplio compartimento.

Interior de color negro y cierre del

mismo color.

Gris

T483

Necessaire “Beauty”

22 x 13 x 5,5 cm. Polyester.

Necessaire con detalles en símil

cuero y un botón metálico en el

frente. Interior con forro. Tiradores

de cierre de símil cuero.

Negro Azul

Rojo Rosa Blanco
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U-KIT
Necessaire

Organizador con dos compartimentos

individuales forrados en el interior, un bolsillo

delantero y correa para transportar.

Materiales: Poliéster, nylon y cuero ecológico.

Medidas: 21,5 x 13,1 x 8 cm.

G290

185

T514

Necessaire “Camus”

19 x 10 x 9,5 cm. Polyester.

Necessaire de dos compartimientos,

división movible sujeta con velcro.

Detalles en símil cuero. Interior con

forro. Tiradores de cierres de símil

cuero.

Gris
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T350

Llavero metálico “Symon”

6,3 x 1,4 cm. Metal y símil

cuero. Llavero plano con

detalles en la parte superior

símil cuero. Presentación en

caja de regalo.

L
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s

Azul Rojo Naranja Blanco

Negro

T422

Silbato reflectante “Rombo”

7,5 x 4 cm. Material reflectante. Silbato transparente

con formato romboide. Mosquetón color negro.

T92

Llavero metálico “Casual Day”

8 x 2,8 x 0,5 cm Metal mate. Con detalle de

tela en color. Presentación en caja de regalo.
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Plata

Plata

T215

Llavero metálico “Carro”

4,3 x 0,4 x 3 cm. Metal. Llavero plano en forma

de auto. Presentación en caja de regalo.

T351

Llavero metálico “House”

3,9 x 3,4 cm. Metálico. Llavero en forma

de casa. Presentación en caja de regalo.
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T183

Llavero “Terra”

Ø 3,3 cm. x 0,4 cm. Metal. Con superficie

interior giratoria. Presentación en caja de

regalo.

T130

Llavero metálico con destapador  

2,8 x 1 x 5 cm. Metal. Llavero plano que se

puede usar como destapador. Presentación

en caja de regalo.

L
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T552

Llavero de madera “Rubí”

Ø 3,1 x 0,5 cm. (La medida no incluye el aro).

Madera. Llavero redondo con aro metálico.

Madera

Plata
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Área y método de aplicación
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Nuevo!

T648

Llavero de bambú “Loop”

7,5 x 3,5 x 0,4 cm. Llavero circular de

bambú con detalles metálicos.

Estructura giratoria 360°. Presentación

en caja de regalo.
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T333

Llavero medidor presión de 

neumático

Ø 0,4 x 7,8 cm. Plástico. Medidor de

presión para neumáticos.

Nuevo!

T647

Llavero de bambú “Tag”

8,5 x 2,4 x 0,6 cm. Llavero

rectangular de bambú con detalles

metálicos. Presentación en caja de

regalo.

Llavero Huincha
Llavero con cinta metrica
retractil. Extensión: 1metro.

Medidas: 4,4 x 4,5 x 1,7cm.
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Nueva!

T634

Lonchera “Bambox”

18.5 x 10.5 x 9.7 cm. Lonchera con

tapa de Bambú. Posee dos

compartimentos con separador y

juego de 3 cubiertos (cuchillo, tenedor,

cuchara), el cierre es con sujeción

elástica.
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Lámpara led con conexión y carga

USB. Posee regulador de intensidad

y diferentes modos de luz.

Presentación en caja de regalo.

Materiales: Plástico.

Medidas extendida: Ø 15 x 52 cm.

Medidas flexionada: Ø 15 x 44 cm.

PIXIE
Lámpara LED

G256

Estos adorables y coloridos patitos

iluminan de noche y alegran de día.

Son simpáticos, tiernos y súper

suaves. Ideales para decorar tus

espacios. Presentación en caja de

regalo.

Material: Silicona. 

Medidas: 150 cm de

largo. Luz: LED.

Funcionamiento: 3 pilas AAA de

1.5V (no incluidas).

CANAR
Guirnalda luminosa

G149

Blanco

Celeste

Rosa

Violeta
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EGGY
Difusor de aroma

Eggy tiene una luz tenue y emite un

fresco vapor con el aroma de tu esencia

favorita. Un placer para los sentidos.

Luz y modo fade continuo entre luz

tenue y luz fuerte. Presentación en caja

de regalo.

Materiales: Plástico + Polipropileno. 

Luz: Cálida (2 intensidades) 

Diámetro: 10,5 cm.

Alto: 15 cm.

G261
SPHERE
Humidificador

G306

Aqua Gris Petróleo

Sphere es un humidificador aromático que

usa ondas ultrasónicas para vaporizar la

mezcla de agua y aceites esenciales

emitiendo un vapor fresco, perfumado y

seco. Se puede utilizar de manera

continua y se apagará automáticamente

una vez que se haya evaporado toda el

agua. También cuenta con función

“Timer”, se podrá programar entre 1, 3 y 6

horas. Al encender el botón “Luz”

comenzará a cambiar gradualmente entre

7 colores, y al presionar nuevamente el

mismo botón se podrá seleccionar fijo el

color deseado. Presentación en caja de

regalo.

Materiales: Plástico + 

Polipropileno.

Capacidad: 120 ml.

Luz: led en fade o 7

colores fijos.

Diámetro: 11,5 cm.

Alto: 10,5 cm.

Temporizador de uso: 

1, 3 y 6 horas.
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Abrebotellas fabricado en madera de haya y acero
inoxidable 420SS. El producto viene en una bolsa de PLA
100% compostable.

Medidas: 17,8 x 4 cm.

Colores

Destapador de botellas realizado en ABS y Hierro. Tiene
un formato plano, para poder transportarlo con facilidad,
y tambien cuenta con imán para colocarlo en la
heladera. El producto se presenta en una bolsa de PLA
100% compostable.

Dimensiones: 10,3 x 3,6 x 0,4 cm.

Colores

Destapador

Plane

Novedades

Destapador

Ohe

Destapador abrebotellas circular fabricado en bambú
y metal.
El producto se presenta en una bolsa de PLA 100%
compostable.

Medidas: 6 cm.

Colores

Área y método de aplicación

Destapador Uncap



El delantal de Pampa Spirit está confeccionado en tela

50% polyester, 50% algodón. Incluye un bolsillo grande
principal, un bolsillo pequeño y un destapador de botellas.

Medidas: 80 cm de alto y 70 cm de ancho.

Colores

Área y método de aplicación

Delantal

Master

Novedades



Delantal Jute
El delantal de ReUseMe está confeccionado en tela de Jute laminada con TNT,
tela tono tejida. Cuenta con dos tiras regulables para atar en la cintura y un
bolsillo frontal.

Colores

Área y método de aplicación

Novedades



Cortador de pizza rueda, tanto como para uso profesional
como para uso personal. Cuchilla de acero inoxidable 430
y empuñadura de bamboo. Ideal para cortar pizza, masas, 
quesos, sándwiches y muchos otros grupos de alimentos.

Medidas: 7,5 cm.

Colores

Área y método de aplicación

Corta Pizza

Mass

Novedades



Nueva!

T635

Set de corte “Bambcut”

40 x 30 x 1.2 cm. Bambú. Set de corte. Tabla

de bambú con afilador incorporado y cuchillo.

Cuchillo de acero inoxidable con mango en

madera color negro de 32,5 cm. Afilador de

plástico y acero de 5 x 2,4 x 1,2 cm.

Presentación en caja de regalo.
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Nuevo!

T636

Tabla de corte “Bamboard”

43 x 32 x 1.8 cm. Tabla de corte en

Bambú. Tres compartimentos copetineros

para armar picadas y llevarlas directo a la

mesa. Transportable con manija incluída.

Presentación en caja de regalo.

T605

Tabla para quesos 

“Francia”

29,8 x 18,7 x 1,2 cm. Bambú y acero

inoxidable. Tabla de bambú con set de

3 utensilios de acero inoxidable 210

con mango de madera: 2 cuchillos y 1

tenedor. Tabla para cortar y presentar

diferentes quesos acompañada de un

buen vino tinto en tus próximas

reuniones. Presentación en caja de

regalo.
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T436

Set parrillero

38 x 25 x 2,5 cm. Bambú. Set

parrillero con tabla con manija de

metal, cuchilla de 20 x 2,5 cm y

tenedor asador de 18,5 cm. con

mangos de madera. Presentación

en caja de regalo.

T466

Tabla de quesos

23 x 23 x 2,5 cm. Madera. Tabla

de queso. En la parte interna

contiene un imán que sostiene 4

utensilios de acero inoxidable y

mango de madera. Tabla circular

de vidrio templado Ø 20 cm.

Presentación en caja de regalo.
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Madera

Madera
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Nuevo!

Set de dos tablas encastrables de bambú. Se

pue- den usar juntas o por separado y

utilizarlas como bandejas o platos porta

copa. Para productos de copetín, appetizers,

petit fours o finger food. Ideales para coctel

de bienvenida y recepción en eventos.

Presentación en caja de regalo.

IMPORTANTE: Las tonalidades y las vetas

de la madera pueden variar entre una

pieza y otra y por consecuencia el

acabado final del grabado láser y la

impresión, también.

Material: Bambú.

Medidas: 15 x 25 x 1 cm. cada tabla.

Unidas 2 un. : 15 x 44 x 1 cm.

Madera

PUZZLE

Set de tablas de bambú
G315
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T590

Gel antibacterial 60 ml.

T590 + T586

Gel antibacterial 60 ml.

+ Tira de silicona

Ø 3,11 x 10,74 cm. Capacidad 60 ml.

Plástico. Alcohol en gel antibacterial semi

sólido (viscoso, suave, homogéneo,

incoloro) en botella transparente con

tapa flip top. Alcohol al 70% lo cual hace

que tenga un alto poder germicida.

Contiene aloe vera y vitamina E.

Modo de uso: Aplique pequeñas

cantidades en manos, antebrazos y

frótese hasta que el producto se seque.

Cuenta con certificado de calidad.

Inscripto en el Registro Nacional de

Productos Cosméticos del Instituto de

Salud Pública.

Blanco

T87

Cinta para control de la masa 

corporal

Ø 7,2 x 2,5 cm.

Plástico. 1,50 metros.

T439

Calzador “Sili”

15.5 x 2.5 cm. Plástico. Calzador

con esponja siliconada para limpiar

zapatos.
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T556

Set de asado “Lira”

36,5 x 11 x 5,2 cm. (medidas del

estuche). 28,9 cm (medida del tenedor

parrillero) 33 cm (medida de la pinza).

28 cm (medida de la espátula). 29 cm.

(medida del cuchillo con protección

plástica). Madera y acero inoxidable.

Estuche con mangos que contiene

accesorios para la parrilla: tenedor

parrillero, pinza para servir, cuchillo y

espátula.

T574

Set de asado “Master”

23 x 35,5 x 4,2 cm. Poliéster 300D,

bambú y ace- ro inoxidable. Set de

asado de 5 piezas: Tabla de bambú

32,5 x 21,5 x 1,1 cm. Tenedor asador,

cuchilla, cuchillo y chaira para afilar,

todos con mango de madera

barnizados. Presentación en caja de

regalo.
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Nueva!

K108

Set de asado “Bladebird”

34 x 9,7 x 2,5 cm (caja). Acero inoxidable

420. Set de 2 utensilios: tenedor y

cuchillo de 31,4 cm. ambos con mango

de madera. Presentación en caja de

regalo kraft.
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T416

Set de asado “Grill”

9,5 x 35,5 (estuche cerrado) 20 x

35,5 (estuche abierto). Tenedor:

33 cm. y cuchillo: 32,5 cm. Set de

cuchillo y tenedor con mango de

madera. Estuche de polyester con

cierre. Presentación en caja de

regalo.

T163

Set de asado

34 x 7,3 x 4,1 cm. Juego de cuchilla y

trincheta en caja de madera.

Presentación en caja de regalo.

T57

Set de asado

Ø 11,5 x 42,5 cm. Polyester 210D,

metal y madera. Set de 10 piezas:

Espátula, tenedor parrillero con

mango, pinza, cuchilla, 2 pinchos

para brocheta y 4 pinchos

pequeños. Estuche con cierre y

correa regulable.

T74

Set de asado “Metal Box”

37 x 8 x 10 cm. Acero. Set de 3

piezas de acero inoxidable. Caja

contenedora de aluminio. Con manija

para transportar. Apertura completa.

Cierres metálicos. Plaqueta para

grabado. Presentación en caja de

regalo.

Plata
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Negro

Nuevo!

T623

Set de asado “Angus”

48 x 12,2 x 5,5 cm. (estuche

cerrado). Acero inoxidable 420. Set

de 4 utensilios: tenedor y cuchillo de

41 cm, pinza de 44,5 cm y espátula

de 40 cm de largo, todos con mango

plástico en color negro. Estuche de

nylon 600 D color negro con cierre.

Calidad Premium.

Negro

Nuevo!

T609

Set de asado “Masterbeef”

46,5 x 12 x 4,5 cm. cerrado. Acero

inoxidable. Set de asado en estuche

color negro con cierre. Contiene 3

utensilios de acero inoxidable 420:

tenedor de 135 g y 41 cm de largo;

pinza de 275 g y 39 cm de largo; y

espátula de 225 g y 43 cm de largo,

todos con mango de polipropileno en

color negro. Espátula multipropósito

(recoge, escurre, corta y destapa).

Calidad premium.
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T597

Set de asado “Hunan”

Medidas del estuche: 36 x 9,5 x 3

cm. Nylon. Set de asado en estuche

con cierre. Contiene: tenedor asador y

cuchilla con mango color negro. Trae

tijera y destapador de vino.

Negro

Gris

T490

Set de BBQ “Spring”

Ø 9 x 46 cm. (cerrado) 60 x 46 cm.

(abierto). Polyester y acero

inoxidable. Set para asador. Cuenta

con tenedor asador, cuchilla de

acero inoxidable, cepillo de aluminio,

espátula, pinza, pincel, 4 pinchos

para brochetas y 6 pinchos

pequeños. Estu- che de polyester

con manilla y tres hebillas plásticas

para cerrar.
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T603

Destapador de vinos “Uco”

12,1 x 2 x 1 cm. Acero inoxidable

420. Destapador dos tiempos de

vinos color negro, pintura mate y

detalles en color plata. Sierra afilada

para sacar la cubierta o capsula de

la botella. Presentación en caja de

regalo.

Nuevo!

T652

Abridor de botellas 

“Celebrate”

11,6 cm. Acero inoxidable. Abridor de

botellas de vino en acero inoxidable con

mango de madera en color natural.

Accesorios incorporados: saca corchos,

navaja y destapador. Presentación en

caja de regalo.

Negro
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U-GRILL
Set de asado

G318 OPEN BAR
Destapador

Práctico destapador. Posicionándolo

en el pico y con una leve presión, se

destapa la botella sin abollar la

chapita. Gracias a un imán, la tapa

que- da intacta en su interior. Imán

interior para retener las tapas.

Presentación en caja de regalo.

Material: Acero 

inoxidable.

Medidas: 5,5 x 8 cm.

G7

Nuevo!

Set de 2 utensilios: cuchillo y tenedor

con siste- ma de expulsión, ambos con

mango de madera de caucho. Estuche

de polyester 300D color gris con cierre.

Presentación en caja de regalo.

Materiales: Acero inoxidable 420 y

Polyester 300D.

Medidas estuche: 35,7 x 10,3 x 3,8 cm.

Medidas cuchillo: 32,2 cm.

Medidas tenedor: 33 cm.
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Nuevo!

T488-V

Set de vinos “Quartier”

16 x 14 x 5 cm. Simil cuero.

Accesorios para vino en estuche

de simil cuero. Cuenta con

sacacorcho, argolla antigota, tapón

y corta cápsula. Presentación en

caja de regalo.

T489

Set de vinos “Marquis”

13,2 x 10 x 3 cm. Metal. Accesorios

para vinos. Sacacorcho y tapón de

metal. Presentación en caja de

regalo.

T497

Set de vinos “Marenas”

36,5 x 11,5 x 11,5 cm. Madera y metal.

Set de vino con 4 piezas: argolla

antigoteo, boquilla vertedora, tapón y

sacacorcho. Presentación en caja de

regalo.

Negro
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T501

Bolsa para vinos

35 x 9 x 9 cm. Non-woven.

Bolsa con manijas para una

botella.

C547

Bolsa de algodón “Atenea”

42 x 38 cm. 100% Algodón.

Bolsa reutilizable. Manijas

cosidas.

Beige

Nueva!

T645

Bolsa térmica “Alumi”

32 x 33 cm. Fuelle de 14 cm.

Material no tejido 80 grs.

Espuma de PE y película de

aluminio. Bolsa Térmica para

mantener el frío. Ideal para tus

vacaciones o lonchera escolar.

Exterior revestido con caja

cuadrille de aluminio en la parte

inferior. Interior todo revestido

en aluminio.

Blanco

Navy blue

Rojo

Royal blue

Negro

Verde manzana
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C540

Bolsa ecológica “Kyoto”

13 x 11 cm. (cerrado) 40 x 34,5

cm. (abierto). Non woven. Bolsa

ecológica, posee una solapa

color blanco y botón, lo cual

permite que la bolsa se pueda

plegar. Mayor resistencia

debido a que son cosidas.

Verde manzana

Negro Royal blue

Rojo

T528

Organizador “Wiz”

51 x 26,5 x 32,5 cm. (abierto). 5 x 26,5 x 32,5

cm (cerrado). Polyester 600D. Organizador.

Dos amplios compartimentos de 25,5 cm.

(aprox) cada uno con dos estructuras de

cartón que permite armar los contenedores.

En uno de los comparti- mentos contiene un

bolsillo de red. Manillas/asas recubiertas en

plástico. Arandelas metálicas. En la parte

inferior contiene velcro que se adhiere a la

superficies. Banda elástica que mantiene

cerrado el organizador cuando no esta en uso.
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T412

Delantal “Chef”

50 x 80 cm. 100% algodón. Delantal

de cocina con bolsillo frontal

(20 x 18 cm.)

T415

Frasco de vidrio

10,5 x 7 cm. Vidrio y acero

inoxidable. Capacidad 480 ml.

Frasco de vidrio con base que

permite apoyarse en dos posiciones.

Blanco tiza

T432

Lámpara “Retro”

80 cm. (largo del cordón).

Plástico. Lámpara con luz led.

Contiene un lazo que al tirarlo

enciende y apaga la luz de la

bombilla. Utiliza 3 baterías AAA

incluidas. Presentación en caja

de regalo.

Azul Rojo Negro
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Nueva!

T633

Cafetera prensa francesa

“Bambcoffee”

Ø 8 x 18 cm. Capacidad 600 ml.

Vidrio de Borosilicato + tapa de

bambú. Cafetera prensa francesa

con filtro de aluminio. Presentación

en caja de regalo.
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Nuevo!

T628

Set de cubiertos “Mealtime”

Acero Inoxidable 420. Set de

cubiertos. 5 elementos: bombilla,

cepillo para bombilla, cuchara,

tenedor y cuchillo. Mango de madera

para los 3 cubiertos. Todo el set está

contenido en un estuche de canvas

color crudo. Presentación en caja de

regalo kraft.

Madera
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T226

Vela “Corazón”

4,5 x 2,9 x 4,6 cm. Incluye pack

metálico con forma de corazón.

Rojo Amarillo

Azul

T232

Set de velas “Zensu”

21,8 x 7,5 x 3,5 cm. Set de 6

velas de color y 2 portavelas de

cerámica. Presentación en caja

de regalo.

Amarillo

Naranja

Azul
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T595

Espejo de bambú circular 

“Bella”

Ø 7,3 cm. Espesor 8 mm. Bambú y

vidrio. Espejo pocket circular

revestido en bambú. Un Material

noble para acompañarte siempre.

Madera

T445

Set “Zen”

18,5 x 12 x 5 cm. Plástico. Set con 2

esponjas (una es exfoliante),

piedra/lima y cepillo para uñas.

T537

Set de manicura “Larisa”

11 x 5 x 2 cm. (cerrado) 11 x 12,5 x

1,1 cm. (abierto). Set de manicura.

Metal y simil cuero. Estuche

organizador con cierre que

contiene: tijera, alicate, 2 limpia

cutículas, lima metálica y pinza de

depilar.
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T423

Set de herramientas

22 x 16 x 2,5 cm. Plástico. Set de

herramientas de 19 piezas. Contiene:

linterna, cinta metrica, multi desarmador

con juego de 10 puntas (4 phillips, 2

planas, 3 hexagonales y 1 adaptador

para acople). Acople para llave tubo 7,

8, 9 y 10 mm. y llave allen.

Presentación en caja de regalo.
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Negro

T325

Huincha de medir con nivel

7,9 x 6 x 2,4 cm. Plástico. Huincha de medir

con nivel, notas adhesivas, bolígrafo y

centímetro aprox. 2m. Presentación en caja de

regalo.

T380

Huincha de medir retráctil

Ø 5 cm. Huincha métrica de 1,5 m.

Plástico. con botón de bloqueo que

permite marcar medida y liberar cinta.

Escala de medida en cm. y pulgadas.

T487

Herramientero “Multi”

15 x 9,5 cm (cerrado) 15 x 23,5 cm

(abierto). Acero y plástico. Set de

herramientas de 19 piezas. Destornillador

con 10 puntas diferentes, 3 llaves Allen, 4

llaves tubo de 4 medidas y alargue.

Estuche con cierre de velcro y gancho.
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T561

Set de destornilladores “Che- lsea”

16,5 x 6,8 x 1,8 cm. Plástico y Acero.

Mango con punta imantada con 24

puntas diferentes. La caja viene con

cuatro compartimentos imantados que

permiten mantener ordenadas las

diferentes pun- tas. La caja contiene

apertura push.

Blanco

Negro

T506

Herramienta “Screw”

9 x 2 x 1,5 cm. Plástico.

Herramienta destornillador con 4

puntas intercambiables que se

guardan en el interior. El extremo

de la tapa es imantado para el

ajuste de las puntas.

Blanco + Negro
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Juego Dominó, ideal para jugar en familia. Promueve la 
atención y la concentración y estimula el pensamiento lógico. 
Cuenta con 28 fichas negras bajo relieve con puntos blancos, 
para evitar el desgaste de la pintura.

Viene en una caja de madera de 15x 3 x 5 cm cuya tapa es 
desplegable.

Colores

Área y método de aplicación:

Game

Domino

Novedades
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Toalla deportiva de microfibra, con un gancho
sujetador para transportarla y colgarla con facilidad.

Colores

Área y método de aplicación

Towel Golf

Novedades
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T560

Linterna “Hand Light”

13,1 x 10 x 3,6 cm. Plástico

ABS. Linterna con 8 luces led y

1 led blanca. Cuenta con una

manija con botón que permite

encender las luces, en la

primera presión enciende las 8

luces y volviendo a presionar

enciende la luz led. Incluye 3

baterías.

Negro

T511

Farol “Island”

Ø 6 x 9,5 cm (cerrado) Ø 6 x 13,5

cm (abierto). Plástico. Farol de luz

led con dos agarraderas metálicas.

Al desplegarse hacia arriba se

enciende la luz. Funciona con 3

baterías AAA (no incluidas)

Presentación en caja de regalo.

Negro
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T187

Set de herramientas 

“Compact”

18 x 3,5 x 9,5 cm. Set de 24 piezas.

Destornilladores, pinzas, complementos.

Estuche negro con cierre. Presentación

en caja de regalo.
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Negro

T557

Set de herramientas “Meissa”

27 x 14 x 4,5 cm. (cerrado) / 27 x 32,2

x 4,5 cm. (abierto) Poliéster 600D

Oxford. Set de herramientas en estuche

con cierre y creamallera. Contiene 11

piezas, todas sujetadas con elastico

anti desli- zante: Cuter, pinza alicate,

martillo, 2 destornilla- dores de

diferentes puntas (punta plana y punta

phillips), un destornillador tester y 5

llaves allen. Presentación en caja de

regalo.

Familia de 5 llaves Allen: acero 45#

de espesor. Cuchillo de arte: calidad

de acero 60. Alicate con mango negro

de 7”: hierro fundido pulido. Pluma de

prueba doméstica: 45# acero

niquelado. Martillo: pulido de hierro

fundido. Destornillador: acero al

carbono 45#.
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Nueva!

T651

Toalla de microfibra “Uyuni”

80 x 40 cm. Microfibra. Toalla

de microfibra de secado rápido.

Cinta negra que permite

enrollar la toalla y aplicar logo.

T569

Toalla “Chilling”

Medidas toalla 79 x 29 cm. / Medidas

frasco: Ø 6,5 x 17 cm. Poliester. Toalla de

enfriamiento en un estuche de plástico

transparente. Para un efecto refrescante

humedezca la toalla con agua o agregue

agua en el cilindro e incorpore la toalla.

Tapa a rosca con mosquetón.
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G219

Gorra “Triumph”

Ancho de base 18 cm. x alto 16 cm.

Poliéster. Go- rra trucker 5 gajos.

Frente de color blanco. Parte trasera

con tela red de color. Ajuste con

broche plástico. Seis costuras 17,5 x

7,5 cm.

Verde

Royal blue

Naranja

Negro

Amarillo

Navy blue

Rojo

Negro + Negro

T468

Candado para bicicleta

74 cm. (abierto). Ø 19 cm

(cerrado). Plástico. Candado

para bicicleta con llave. En la

cerradura detalles color plata.

Negro

T461

Lentes “Sty Life”

Único talle. Gafas de sol de cristal

oscuro sobre armazón de plástico.

Certificado UV 400, clase 3. Amplio

espacio de impresión.

Azul Rojo
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19,3 x 14,7 cm. Polyester. Set

para viaje. Bolsa con bolsillo

exterior, cierra ajustando los

cordones.

Contiene: una almohada inflable

de viaje, antifaz para y tapones de

oído para dormir.
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T88

Almohadón de viaje

T458

Balanza de mano

10,5 x 2,6 cm. Plástico. Balanza

digital de mano, botón de off/on.

Cuenta con una correa para en-

ganchar en la manilla de la

valija/bolso al elevar devuelve el

peso. Peso máximo soportado 40

Kg. Presentación en caja de regalo.

35 x 23 x 9 cm. (inflado). 17,6 x

12 cm. (sobre). Tela flock símil

terciopelo. Almohadón inflable con

funda.

T548

Set de viaje “Galaxi”

Gris
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T571

Bolsas organizadoras para viajes “Boston”

Organizador grande: 45 x 33 x 8,5 cm. / Organi-

zador mediano: 33 x 28 x 8,5 cm. / Organizador

pequeño: 33 x 17 x 10 cm. RPET. Bolsas

organiza- doras para viaje. Permite guardar de

forma prolija diferentes elementos en un producto

reciclado.

RPET: es un Material que marca tendencia en la

elaboración de artículos promocionales. Se trata

de realizar tejidos a partir de botellas de plástico

recicladas. Un nuevo tipo de plástico que entra

en la categoría de Material reciclado. Además

de esta sostenibilidad, los tejidos RPET son

materiales muy resistentes que cuentan con una

larga durabilidad. También tienen otras ventajas

como alta tolerancia al calor y son flexibles e

impermeables. Es decir, los beneficios que se

atribuyen a otros plásticos como el poliéster

tradicional, pero sin potenciar una producción

contaminante.

Negro
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EN15

Rompecabezas “Balón”

Ø 7,2 cm. Base 5,3 x 5,3 x 2,4 cm.

Madera. Rompe cabezas en forma de

pelota. Presentación en caja de

regalo.

EN18

Juego de ingenio “Pirámide”

8 x 8 x 7,5 cm. Madera. Dos piezas de

madera que al unirlas forman una

pirámide. Presentación en caja de

regalo.

Madera

EN7

Juego de habilidad “Jenga”

EN19

Juego de Dominó

5 x 16 x 5 cm. Madera.

Bloques de madera que forman

una torre. Cuenta con 45

piezas totales. Presentación en

caja de regalo.

15 x 5 x 3 cm. Plástico y

madera. Juego de domino con

28 piezas plásticas, caja de

madera y tapa plástica

transparente. Manual de

instrucciones dentro de la caja.

Presentación en caja de regalo.
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Nuevo!

T613

Set de dibujo “Sketch”

14,5 x 14,5 x 1,8 cm (cerrado).

Papel madera reforzado. Set de

papel madera reforzado con manija

para colorear y llevar a todos lados.

Trae 6 lápices de madera en

diferentes colores (negro, marrón,

verde, azul, rojo y amarillo). 30 hojas

con diseños varios para colorear.

1 goma de borrar y 1 sacapuntas.

Cartón
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Cartón

Nuevo!

T474

Set de pinturas “Hexágono”

16 x 8 cm. (cerrado) 44 x 8 cm. (abierto).

Cartón. Set de pinturas en forma de

hexágono. 12 lápices de colores, 1

sacapuntas, 12 crayones, 1 goma de borrar,

12 acuarelas y 1 pincel.

T326

Set de dibujo “Kids”

14.7 x 10.2 x 1.2 cm. Incluye 12 hojas

con distintos dibujos de animales

para colorear y 8 lápices de colores,

estuche transparente.

Transparente
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K104

Multiherramientas “Ideal Tools”

17 x 5 x 1,7 cm (pinza abierta) 10,5 x 5 x

1,7 cm (Pinza cerrada). Acero inoxidable

2Cr13. Peso: 245g. Multiherramientas con

9 herramientas: pinza con alicate, sierra,

destornilladores punta plana, destornillador

punta philips, destapador, lima, navaja y

abre latas. Con funda negra. Ideal para

llevarla en el auto o comenzar una gran

aventura. Presentación en caja de regalo.

N
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POUCH

Estuche de silicona

Cartuchera de silicona extra suave.

Tiene una solapa imantada y es muy

canchera para llevarla a todos lados.

Presentación en caja de regalo.

Material: Silicona.

Medidas: 7,5 x

18,5 x 2,7 cm.

G143

Rojo Rosa NegroFucsia AzulAqua

CARD FOLDER

Portadocumentos

Para guardar documentos,

tarjetas o usarlo como billetera

o monedero. Tapa plegable,

folio divisor y cierre con imán.

Presentación en caja de regalo.

Material: Silicona.

Medidas: 9,5 x

6,5 x 1,5 cm.

G87

Rojo Rosa

TurquesaAzul Aqua
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POWER BLADE

Cargador externo

G
A
T
O

Cargador externo con diseño ultra

compacto. Incluye cable de carga con

conector micro USB. Presentación en

caja de regalo.

Material: Plástico ABS.

Medidas: 6,7 x 12,5 x 0,9 cm.

Capacidad: 4000 mAh.

G260 SLIM
Cargador externo

Cargador externo con diseño ultra

fino. Incluye cable de carga con 

conector micro USB.

Material: Plástico.

Medidas: 6,9 x 12,2 x 0,9 cm.

Capacidad: 5000 mAh.

G271
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G
A
T
O

BUDDIES

Auriculares bluetooth

Pequeños auriculares inalámbricos de

gran poten- cia con sensor táctil. Al abrir

el estuche de carga se encienden

automáticamente y se sincronizan entre

si. Se cargan al guardarlos en su

estuche. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico.

Medidas estuche: 4,5 x 5,5 x 2,5 cm.

Medidas auriculares: 1,1 x 4 x 1,6 cm c/u.

Bluetooth: v5.1

G296
BOND

Auriculares bluetooth

Libertad de movimiento con excelente

calidad de sonido. Son plegables,

tienen micrófono incorpo- rado para

atender llamadas, entrada auxiliar para

cable con plugin de 3,5 mm que

permite su uso cuando se acaba la

batería y vienen en un práctico estuche

de guardado. Incluye cable de audio

con plugin 3,5 mm y cable de carga

USB. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico.

Medidas estuche: 20,5 x 16,5 x 5 cm.

Medidas auriculares: 17 x 20 x 7 cm.

G305
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GAMBETA

Pelota N°5

G
A
T
O

ULTRA
Toalla de secado rápido

Práctica, liviana y compacta, viene con

estuche para trasladar a todos lados.

Material: 100% Poliéster.

Medidas: 40 x 80 cm.

G265

Gris

Marrón

La clásica pelota Nº5 con toda la

magia del mítico balón de cuero.

Material: Cuerina. 

Medidas: Ø 21,65 cm. 

Gajos: 18.

G204
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Polar alta calidad, fabricado con tratamiento antipilling que mantiene por más 
tiempo el aspecto original de la prenda, evitando la formación de imperfecciones. 
100% poliéster. Cuenta con dos bolsillos laterales y cuello alzado que proporciona
protección y comodidad.

Recomendaciones de uso para cuidar tu abrigo: 
Lavar a máquina a 30°. No lavar en seco. 
No Blanquear. No planchar. No secar en máquina. 
El polar se entrega en bolsa individual.

Tallas MUJER: XS / S / M / L / XL / XXL
Tallas HOMBRE: S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Colores:

Aplicación:

Polar Norman
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Polera de manga corta unisex en corte slim fit, con cuello redondo en ribb
de algodón. Esta prenda está confeccionada 100% en algodón peinado. 
Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°. No
Blanquear. No secar en máquina. Planchar suavemente, evitando el área estampada.
La polera se entrega en bolsa individual.

Talles: XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Colores

Área y método de aplicación

Polera Regent
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Talles MUJER: S / M / L / XL / XXL / 3XL
Talles HOMBRE: XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4 XL

Colores

Área y método de aplicación

Polera Pioneer
Polera de manga corta para hombre, con cuello redondo en ribb de algodón.
Esta prenda está confeccionada 100% en algodón peinado. Recomendaciones
de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°. No Blanquear. No secar
en máquina. Planchar suavemente, evitando el área estampada. La polera se
entrega en bolsa individual.



Polera pique con manga corta con cuello tejido, confeccionada 100% en algodón.
Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°. No
Blanquear. No secar en máquina. Planchar
suavemente, evitando el área estampada. La polera se entrega en bolsa individual.

Talles: XS / S / M / L / XL / XXL

Colores

Área y método de aplicación

Polera con Cuello Summer II



Polera pique con manga corta con cuello tejido, confeccionada 100% en algodón.
Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°.
No Blanquear. No secar en máquina. Planchar
suavemente, evitando el área estampada. La polera se entrega en bolsa individual.

Talles: S / M / L / XL / XXL

Colores

Área y método de aplicación

Polera Passion



Fabricado en polar de alta calidad, con tratamiento antipilling que mantiene por
más tiempo el aspecto original de la prenda, evitando la formación de
imperfecciones. 100% poliéster. El chaleco esta
confeccionado en un corte clásico. El mismo cuenta con tres bolsillos con cierre, dos
laterales inferiores y uno lateral derecho superior. La confección es una de las
características de esta prenda, utilizando tapa costuras y detalles en sus terminaciones
tanto exterior como interior. En el extremo superior del cierre, posee una solapa
cobertora. El chaleco posee cuello alzado que proporciona protección y comodidad.

Recomendaciones de uso para cuidar tu abrigo: Lavar a máquina a 30°. No lavar en
seco. No Blanquear. No planchar. No secar en máquina. El chaleco se entrega en bolsa
individual.

Talles: XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Colores

Área y método de aplicación

Polar Norway



Talles: S / M / L / XL / XXL / 3XL

Colores

Área y método de aplicación

Chaqueta Softshell Race Hombre

Chaqueta de softshell. Confeccionada en tela exterior impermeable e interior de polar.
Ideal para protegerse del frío, el viento y lluvia y poder realizar actividades de trabajo
o recreativas al aire libre. Cuenta con 3 bolsillos exteriores, 3 bolsillos internos y 
mangas ajustables con velcro. La chaqueta se entrega en bolsa individual.



Talles: S / M / L / XL / XXL / 3XL

Colores

Área y método de aplicación

Chaqueta Softshell Race Mujer

Chaqueta de softshell. Confeccionada en tela exterior impermeable e interior de polar. Ideal para
protegerse del frío, el viento y lluvia y poder realizar actividades de trabajo o recreativas al aire
libre. Cuenta con 3 bolsillos exteriores, 3 bolsillos internos y mangas ajustables con velcro. La 
chaqueta se entrega en bolsa individual.



Polerón de manga larga de frisa, con cuello redondo y puño en ribb, con costuras en el 
mismo tono de tela de base. Cuenta con cierre frontal y capucha. Esta prenda está
confeccionada en 50% algodón - 50% poliester.

Recomendaciones de uso para cuidar tu abrigo: Lavar a
máquina a 30°. No lavar en seco. No Blanquear. No planchar. No secar en máquina. El 
polerón se entrega en bolsa individual.

Talles: XS / S / M / L / XL / XXL /3XL

Colores

Área y método de aplicación

Polerón Stone



Polerón canguro de manga larga de frisa, con cuello redondo y puño en ribb, con 
costuras en el mismo tono de tela de base y capucha. Esta prenda está confeccionada 
en 50% algodón / 50% poliester.

Recomendaciones de uso para cuidar tu abrigo: Lavar a máquina a 30°. No lavar en seco. 
No Blanquear. No planchar. No secar en máquina. El polerón se entrega en bolsa 
individual.

Talles: XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Colores

Área y método de aplicación

Polerón Snake



Delantal Jute

El delantal de ReUseMe está confeccionado en tela de Jute laminada con TNT, tela tono tejida. 
Cuenta con dos tiras regulables para atar en la cintura y un bolsillo frontal.

Colores

Área y método de aplicación



Como un Producto, pasó 

a ser un elemento de

¡Motivación!
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EL COMIENZO….

Los productos corporativos inicialmente formaron parte de

la imagen de marca, y sólo para marcar presencia, como

también para equipar a sus trabajadores.

Luego, con el transcurso de los años, las grandes

empresas se dieron cuenta que al entregar un regalo útil

en una reunión o para darle la bienvenida a un nuevo

integrante, podían romper el hielo inicial, partiendo sobre

una instancia positiva con la contraparte.

LA PROBLEMÁTICA

Pero surgió el problema de cuan valioso sería el producto-

regalo para la contraparte o cliente.

Como toda instancia que se repite,

los regalos pasaron a ser menos

valorados…eran típicos, el lápiz,

el tarjetero, un llavero, ….

MÁS QUE UN REGALO…. Un RECONOCIMIENTO

Las empresas se dieron cuenta que los regalos podían ser un elemento de

RECONOCIMIENTO, y con esto generaban MOTIVACIÓN, aumentando la energía en

quienes lo recibían, estrechaban relaciones, y la lealtad, y esto generaba más

producción y mejores resultados productivos y mayores ventas. A veces compraban

productos de mayor valor percibido, entregándolos sin la marca presente (como

recordatorio, la marca faltaba).

DIVERSIDAD….

Los proveedores de productos-merchandising vieron la necesidad de ofrecer, no sólo lo

básico, sino tener un portafolio que fuera de gran surtido y con mayor valor percibido.

ACTUALMENTE, el Merchandising corporativo tiene una importancia multinivel ,

en cuanto cumple varias funciones:

A nivel de Marca -------- Mantiene presente la marca,

aumentando su presencia y por lo tanto su recordación.

A nivel de Equipo --------- Genera sentimiento de

unidad, de equipo, se seguridad, aumentando la

confianza y el sentido de de pertenencia.

A nivel de primer contacto ----- Rompe el hielo,

partiendo de una base positiva. Más aun si es original,

posee un mensaje detrás y puede generar una primera

conversación.

A nivel de Motivación ----- El reconocimiento es el

factor más importante. Impulsa las buenas relaciones,

MOTIVA, es el elemento más fuerte para potenciar los

resultados, y motiva al resto que trabajará en buscar

ese premio al esfuerzo y ese RECONOCIMIENTO.



Como ser un elemento de ¡Motivación!
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PREMIE, REGALE, RECONOZCA  Y ¡MOTIVE!

Marketing Interno, tanto a nivel individual como por Equipos:

❖ Al Mejor Empleado del Mes por Área.

❖ Al Mejor Esfuerzo – Más Colaborador.

❖ Para los Cumpleaños.

❖ Por cumplir 1 año y Cada Año.

❖ Por cumplir las Metas, de Venta, Producción.

Marketing Externo - al cliente:

❖ Por ser el Mejor Comprador del Mes.

❖ Mejor área de Trade Marketing.

❖ Cliente con más Crecimiento.

Otros, Regalos con mensajes:

❖ De vacaciones – Un regalo “Pásalo Bien”, “Carga Pilas”

❖ Por accidente o enfermedad – “Recupérate pronto”, “Qué bueno que estés mejor y devuelta”

❖ Fuiste Mamá o Papá – “Felicidades por tu familia”

❖ Término de Estudios – “Felicidades por tu persistencia, Gran logro y Éxito”

Fechas especiales, Días especiales, Temporadas:

❖ Comienzos de Invierno, Verano.

❖ Fiestas Patrias, Navidad, Año Nuevo, etc.

Parlante Bluetooth, Audífonos, Set Asado, Tazón Premium, Lápiz 

Ejecutivo, Libreta Premium, Bolso o Mochila, Portalápices, Reloj de 

Escritorio, y muchos más…

RECUERDE:

Al solicitar una cotización:

❖ Defina él o los productos que le interesan, 

indicando el código, nombre, color.

❖ Indique a cuantos colores lo quiere impreso, 

o grabado, bordado, etc.

❖ Indique el volumen-cantidad que necesita.

❖ Indique para cuando los necesita.

❖ Si tiene un presupuesto definido, díganos y 

podemos proponerle otras opciones.

❖ No olvide : Su Nombre, Correo, Teléfono.

rb@aglobal.cl I +56998023736 

¡UN BUEN REGALO CON SENTIDO, SERÁ VALORADO!

mailto:rb@aglobal.cl


Chile 2023 / 24

E-Mail: rb@aglobal.cl  I  Cel. +569 9802 3736

Facebook  : Aglobal

Marketing & Publicidad  I  Diseño & Editorial

Productos & Regalos
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